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Πόσο θα αντέξουν ακόμη οι 
λογιστές να είναι φορολογικά 

ΚΕΠ επί 24ωρο;;; 
 Ποιος μπορεί να διαφωνήσει ότι τα τελευταία 
χρόνια οι λογιστές έχουν γίνει οι επαγγελματίες που 
προστρέχουμε για τα πάντα; Το Υπουργείο Οικονομικών 
και οι Δ.Ο.Υ. έχουν αποσυμφορήσει τους γκισέδες των 
υπηρεσιών τους και έχουν «φορτώσει» τον κόσμο στα 
λογιστικά γραφεία. Καθημερινά συρρέουν δεκάδες 
φορολογουμένων στον λογιστή τους για μια σειρά από 
ατελείωτες εξυπηρετήσεις, μικροεργασίες, διευκρινήσεις 
που δεν αφήνουν τους λογιστές να σηκώσουν κεφάλι. Σε 
αυτό το σκηνικό προστίθενται οι ατέρμονες εγκύκλιοι 
επί εγκυκλίων που είναι σπαζοκεφαλιά κάθε φορά για 
τους λογιστές που καλούνται να βγάλουν το φίδι από 
την τρύπα. Όσο για τις προθεσμίες;;; Εκεί που ξεκινά 
η μία λήγει η άλλη και είναι ένας συνεχής εφιάλτης 
που τρέχουν και δεν φτάνουν, χωρίς περιθώρια όχι 
ξεκούρασης, αλλά χωρίς την πολυτέλεια ούτε να 
αρρωστήσουν! 
  Τεράστια όχι απλώς βοήθεια, αλλά ανακάλυψη του 
Υπουργείου Οικονομικών η μετατροπή των λογιστικών 
γραφείων σε άμισθα φορολογικά ΚΕΠ, αφού ένας 
τεράστιος κύκλος εργασιών με αμέτρητες εργατοώρες 
διεκπεραιώνεται από τους λογιστές χωρίς να μπορούν 
να λάβουν αμοιβή(ειδικά σε πόλεις στην Περιφέρεια) 
και δυστυχώς τις περισσότερες φορές η επαγγελματική 
τους ζωή να γίνεται ακόμη πιο δύσκολη από το 
περίφημο TAXIS, που όπως και να το κάνουμε ένα 
απρόσωπο πληροφοριακό σύστημα είναι. 
  Η τεράστια μεταρρυθμιστική εξέλιξη με την εφαρμογή 
ηλεκτρονικών πλατφορμών και στο φορολογικό πεδίο, 
βρήκε ανέτοιμη και ανεκπαίδευτη την κοινωνία και 
όλο το βάρος το σηκώνουν δυστυχώς οι λογιστές. 
Σε αυτή την μεταβατική φάση, με τις επιπλέον 
επιβαρύνσεις λόγω ειδικών μέτρων λόγω κορωνοϊού 
που και πάλι επάνω στο κεφάλι των λογιστών έπεσαν, 
το Υπουργείο Οικονομικών θα έπρεπε να παρέχει κάθε 
δυνατή βοήθεια και διευκόλυνση για να εξυπηρετήσει 
τελικά όχι τους λογιστές μόνο, αλλά τους ίδιους τους 
φορολογούμενους. Αλλιώς ιδρύστε φορολογικά ΚΕΠ 
με δημοσίους υπαλλήλους προς εξυπηρέτηση του 
κοινού για όλες αυτές τις φορολογικές εργασίες, γιατί 
οι λογιστές έχουν «κλατάρει»!  

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Όταν καλείς
το 100 απαντά

το σωστό κέντρο;
Με αφορμή το κυκλοφοριακό «έμφραγμα» το

απόγευματηςΔευτέραςτουΑγ.Πνεύματος,βγήκε
στηνεπιφάνειαέναπρόβλημαπουέχειεπισημαν-
θείκαιστοπαρελθόν.Πολλοίοδηγοίτηνώραπου
ήτανχθεςακινητοποιημένοιστηνΕθνικήοδό,λίγο
έξω από την Κατερίνη, καλούσαν το 100 για να
διαμαρτυρηθούν ή να ζητήσουνπληροφορίες.Με
μεγάλη τους έκπληξη καταλάβαιναν ότι το κέντρο
του100πουαπαντούσεδεν ήταν τοαρμόδιο της
Κατερίνηςπου είχε γνώση της κατάστασης, αλλά
της Βέροιας στην συγκεκριμένηπερίπτωση. Και
φυσικά τις γκρίνιες και ταπαράπονα τα άκουσαν
«αναρμοδίως» αστυνομικοί που δεν είχαν καμία
σχέση με τα συμβάντα!Αντίστοιχα περιστατικά
έχουναναφερθείκαιστοπαρελθόνμεκλήσειςαπό
χωριάτηςΗμαθίαςστο100,πουαπάντησετοαντί-
στοιχοκέντροτηςΠέλλας!Τηνεποχήτου5G,των
προηγμένωνεπιστημονικώνεγκληματολογικώνερ-
γαστηρίων τηςΑστυνομίας, είναι κρίμα να έχουμε
τέτοια«άτυχα»περιστατικά.

Έρχεταικαύσωναςμε40ριαπουπροβλέπεται
να«επισκεφθεί»καιτηνΗμαθία

«Γκρινιάζαμε» την προηγούμενη εβδομάδα για
το κατ’ ευφημισμό καλοκαίρι, αφού κάθε απόγευμα
βροχέςκαικαταιγίδεςέκαναντοτοπίοναμοιάζειφθι-
νοπωρινόκιαςπλησιάζουμετονΙούλιο.Κατακόρυφη
άνοδος του υδραργύρου με θερμοκρασίεςπου θα
χτυπήσουν40ριασε κάποιεςπεριοχές αναμένονται
απόσήμερακαιμέχριτηνΚυριακή.Οπρώτοςκαλο-
καιρινός καύσωνας, προβλέπεται να «επισκεφθεί»
καιτηνΗμαθίαμεταθερμόμετρααπόαύριοΠέμπτη
τις μεσημεριανέςώρες νασκαρφαλώνουνμέχρι και
τους 40 βαθμούς!!! Καλοκαιράκι είναι, καιρός του
είναι,μεπροσοχήόμωςειδικάστιςευπαθείςομάδες
πουδενείναιανάγκηναεκτεθούντιςεπόμενεςημέ-
ρεςκαιαςπροτιμήσουντηνδροσιάμιαςεξοχήςήτου
σπιτιούτους.

Κυκλοφοριακό«έμφραγμα»στηνεπιστροφή
τουτριημέρου

Ακινητοποιημένα επί ώρες οχήματα στην Εθνική οδό
Κατερίνης-Βέροιας-Οργή οδηγών που δεν άνοιξαν τα διόδια

Μετεράστιεςκαθυστερήσειςκαιμποτιλιαρίσματαεπέστρεψαναπότουςπερισσότερουςπροορισμούςοιεκδρομείς
τουτριημέρουτουΑγ.Πνεύματος,μετάτομεσημέριτηςΔευτέρας(21/6).Τοαξιοσημείωτοείναιότιεκτόςαπότηνσυ-
νήθηπερίπτωσητηςΧαλκιδικής, ταλαιπωρίασημειώθηκεστηνΕγνατίαστούψοςτηςΑσπροβάλτας,σταΜάλγαρα,
αλλάτοαποκορύφωμαήταντορεύματηςΕθνικήςοδούαπόΚατερίνηπροςΒέροια.Γιαόσουςεπέστρεψανμετάτις
6τοαπόγευμα,απότούψοςτηςΑγαθούποληςμετάτηνδιασταύρωσητηςΜεθώνης,όπουσημειώθηκετροχαίοατύ-
χημακαιμέχριτηνδιασταύρωσηστοΚλειδίήτανένας«Γολγοθάς»!Επίδύοώρεςτααυτοκίνητασχημάτισανουρές
χιλιομέτρωνκαιμετακινούντανελάχισταμέτρα,ενώαπότηνΛωρίδαΈκτακτηςΑνάγκης (Λ.Ε.Α),περιπολικά,πυρο-
σβεστικάκαιγερανόςμετέβηνστοσημείοτουατυχήματοςγιαναδιευθετήσουντηνκατάσταση.Δυστυχώςόμωςακόμη
καιμετά τοσημείο τουατυχήματοςηκατάστασηπαρέμενεαπελπιστική,αφού ταοχήματα(μεταξύαυτώνκαιπολλά
φορτηγά-δεν ίσχυεαπαγόρευση;;;)πήγαινανσημειωτόν!Ητεράστιασυμφόρησηπουδημιουργήθηκεσταδιόδιατου
Αιγινίου,εξόργισετουςοδηγούς,πουμάταιακόρναρανγιαναευαισθητοποιηθείκάποιοςυπεύθυνος(Υπηρεσίααστυ-
νόμευσηςΕθνικώνοδών,Τροχαία,επιβλέπουσαεταιρίατηςΟδού;;;)καιναδώσειεντολήναανοίξουνέστωγιαλίγα
λεπτάοιμπάρεςτωνδιοδίωνγιανααποσυμφορηθείηκατάσταση.Τηνκατάστασηεπιδείνωσανακόμηπερισσότερο
ταέργαπουεξακολουθούνστηνγέφυρατουΑλιάκμονακαιόπουδίδεταιμόνοέναρεύμακυκλοφορίας.Ηταλαιπωρία
κράτησεμέχριαργάτοβράδυ,αφούμάλλονταδιόδιατων2,10ευρώήτανπιοσημαντικάαπότηνασφάλειακαιεξυ-
πηρέτησητωνταξιδιωτών.

 (δείτε στο laosnews.gr βίντεο από τον τόπο του ατυχήματος και το μποτιλιάρισμα στα διόδια Αιγινίου)

Μηδενικά κρούσματα κορωνοϊού την Δευτέρα στην Ημαθία 
μετά από 5 μήνες

Μηδενικόαριθμό νέων επιβεβαιωμένωνκρουσμάτων είχαμεστον κατάλογο τουΕΟΔΥ τηΔευτέρα21 Ιουνίουστην
Ημαθία,κάτιπουέχειναγίνειαπότιςαρχέςτηςάνοιξης,οπότεκαιάρχισεναφουντώνειτοτρίτοκύματουκορωνοϊού.Με
ρεκόρημερήσιωνκρουσμάτωνστηνπερίοδοτηςπανδημίαςτα112,της20ηςΝοεμβρίου.

ΧθεςΤρίτη22/6,ανακοινώθηκαν4νέακρούσματαστηνΗμαθία,αλλάήδηστονχάρτητουΕΟΔΥγιατακρούσματα
τωντελευταίων14ημερώνηΗμαθίαέχειαλλάξειχρώμακαιηκατάστασηεμφανίζεταιεμφανώςβελτιωμένη.

Υγειονομικάμέτρα
πουθαισχύσουνστην

Αγοράμέχριτις28Ιουνίου
ΔημοσιεύτηκεηνέαΥΑηοποίαακυρώνειτηνδιάρκειατης

προηγούμενηςΥΑ (ήταν να ισχύσει μέχρι την ερχόμενηΔευ-
τέρα) και θέτει νέα όρια ισχύος τωνμέτρων για την δημόσια
υγείαμέχριτηνεπόμενηΔευτέρα,28Ιουνίου.

Ταμέτραπου εισάγει η νέαΥπουργικήΑπόφαση είναι τα
εξής:

·Στιςτοπικέςαγορές,ταεστιατόρια,καφετέριες,αναψυκτή-
ριακλπ.θαλειτουργούναπότις5.00μέχριτην1.15πρωινή.

·Στακαταστήματαλιανικήςκαιστακαταστήματατροφίμων,
ηαναλογίαχωρητικότηταςπροςπελάτηδιαμορφώνεταιπλέον
στοέναάτομοανά16τμ.ενώστουςκοινόχρηστουςχώρουςη
αναλογίαπαραμένειστονέναπελάτηανά10τμ.Οιεργαζόμε-
νοι και τοπροσωπικόδεν υπολογίζονται για την τήρηση των
ορίωναυτών.

·Στα καταστήματα κινητής τηλεφωνίας επιτρέπεται ηπα-
ρουσίαέως6πελατώνσεχώρουςεμβαδούέως100τμ.

·Συνεχίζεταιηυποχρεωτικήεβδομαδιαίαδιενέργειαself-test
γιατουςεπιχειρηματίεςκαιτουςεργαζόμενουςτωνεπιχειρήσε-
ωνλιανεμπορίου.

·Τοωράριογιατοπροαναφερόμενοχρονικόδιάστημαδια-
μορφώνεταιαπό7.00έως21.00.
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Διακοπή νερού, λόγω βλάβης 
στον κεντρικό αγωγό, στο συνοικισμό 

«ΜΕΣΗ» του Δήμου Βέροιας
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέ-

ροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι: 
Την Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021 από την ώρα 09:00 έως την 

ώρα 14:30 θα γίνει διακοπή νερού στο συνοικισμό «Μέση» του 
Δήμου Βέροιας, έπειτα από βλάβη στο κεντρικό δίκτυο ύδρευ-
σης της περιοχής. Τα συνεργεία της επιχείρησης θα εργάζονται 
εντατικά ώστε οι εργασίες να τελειώσουν το γρηγορότερο δυ-
νατόν. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέ-
ντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να 
μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστη-
μα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, 
πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την αναστάτωση που θα υποστούν.  

Κατέληξε και ο 18χρονος στο τροχαίο 
με μοτοσικλέτα στην Αλεξάνδρεια

Tην 16η Ιουνίου 2021 και ώρα 
13.50΄περίπου, στην Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας, δίκυκλη μοτοσικλέτα που 
οδηγούσε 38χρονος ημεδαπός και 
επέβαινε 18χρονος ημεδαπός, συ-
γκρούστηκε με Ι.Χ. επιβατικό όχημα 
που οδηγούσε 57χρονη ημεδαπή, 
με αποτέλεσμα αρχικά τον τραυμα-
τισμό των δύο ημεδαπών ανδρών 
και τη διακομιδή τους σε νοσοκομείο 
της Θεσσαλονίκης, όπου βραδινές 
ώρες της ίδιας ημέρας ο 38χρονος 
οδηγός υπέκυψε στα τραύματά του. 
Στις 20 Ιουνίου 2021 το απόγευμα, 
υπέκυψε στα τραύματά του και ο 18χρονος συνεπιβάτης της μοτοσικλέτας.  Προανάκριση για τα 
ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας.

Πρόεδρος των Φοροτεχνικών Ημαθίας 
στο ΑΚΟΥ 99.6: Δεν είμαστε μηχανήματα - Άμεση 
παράταση δηλώσεων μέχρι το τέλος Οκτωβρίου…

-Δίνουν προθεσμία έως 27 Αυγούστου ενώ δεν έχουν μπει ακόμα στο σύστημα απαραίτητες  βεβαιώσεις
Εάν δεν δοθεί μια εύλογη παράταση στην 

υποβολή φορολογικών δηλώσεων τα λογιστι-
κά γραφεία κινδυνεύουν να κλατάρουν λόγω 
υπερκόπωσης. Το συμπέρασμα προκύπτει 
μοιραία εξ αιτίας του φόρτου εργασίας των 
λογιστών φοροτεχνικών οι οποίοι έχουν επω-
μιστεί όλη τη δημοσιονομική πολιτική της κυ-
βέρνησης αφού εκτός από τα -ουκ ολίγα- αντι-
κείμενα της δουλειάς τους, έχουν «χρεωθεί» τα 
διαδικαστικά για όλα τα επιδόματα και τις πα-
ροχές, που δίνονται από το κράτος σε όλους 
τους Έλληνες. Έχεις πρόβλημα με ΤΕΒΕ, ΙΚΑ,  
εφορία,  επιμελητήριο,  τράπεζες, δικηγόρους 
συμβολαιογράφους, μηχανικούς, υπουργείο 
οικονομικών, εργασίας, πρόνοιας ή ανάπτυ-
ξης, απευθύνσου στο λογιστή σου… Εκεί που 
κατευθύνονται όλοι για να διεκπεραιώσουν  τη  
δουλειά τους, αφού κανείς άλλος δεν γνωρίζει 
και δεν μπορεί να χειριστεί τις πλατφόρμες 
των υπουργείων. «Έχουμε γίνει ΚΕΠ για ένα 
σωρό θέματα και επιπλέον έχουμε  φορολο-
γικές δηλώσεις, ΦΠΑ και όλες τις πάγιες υπο-
χρεώσεις των επιχειρήσεων – πελατών, ενώ 
με τις ασφυκτικές ημερομηνίες που δίνουν τα 
υπουργεία η κατάσταση έχει φτάσει στο μη περαιτέρω…», δηλώνουν 
αγανακτισμένοι οι λογιστές.

Για τα προβλήματα των φοροτεχνικών που έχουν συσσωρευτεί και 
επηρεάζουν πλέον όχι μόνο τη δουλειά, αλλά και τη ζωή και την υγεία 
τους, μίλησε στις «πρωινές σημειώσεις» του ΑΚΟΥ 99.6 ο πρόεδρος 
του Συλλόγου Ημαθίας κ. Στέργιος Ζυγουλιάνος, μετά και την συζήτηση 
των προβλημάτων τους στην ολομέλεια των 
Προέδρων των συλλόγων της χώρας, που έγι-
νε στις 3 Ιουνίου.

Το ποτήρι που ξεχείλισε
 Η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι ήταν 

μία απόφαση της ΑΑΔΕ που αφορούσε στο 
πρόγραμμα επιδότησης παγίων δαπανών για 
τις επιχειρήσεις που έχουν πληγεί, η οποία δη-
μοσιεύθηκε το βράδυ του Σαββάτου 29 Μαΐου 
2021 και είχε ως καταληκτική ημερομηνία τις 
17 Ιουνίου, όταν, ως γνωστόν, η υποβολή των 
δηλώσεων λήγει στις 27 Αυγούστου. Υπήρξε 
έντονη αντίδραση από τον κλάδο με αποτέλε-
σμα να πάρουν πίσω ένα μέρος που αφορά 
την υποβολή Ε3 με την ελπίδα να δοθεί παρά-
ταση, τουλάχιστον μέχρι τέλος Ιουνίου, καθώς 
πρόκειται για πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης με καταληκτική ημερομηνία, όπως 
αναφέρει ο πρόεδρος.

Πολύ πιο δύσκολα φέτος τα πράγματα…
Από κει και πέρα ένα μεγάλο ζήτημα είναι η 

λήξη υποβολής των φορολογικών δηλώσεων 
στις 27 Αυγούστου. (Πρόσφατα έκανε ερώτηση 
για το θέμα και ο βουλευτής Ημαθίας Λάζαρος Τσαβδαρίδης). Συγκριτι-
κά στοιχεία αναφέρουν ότι μέχρι το τέλος της περασμένης εβδομάδας 
είχαν δηλωθεί στην επικράτεια 401.000  δηλώσεις, ενώ την αντίστοιχη 
ημέρα πέρσι είχαν υποβληθεί 2.333.000 δηλώσεις. Πρόκειται για  με-
γάλη διαφορά η οποία δεν μπορεί να καλυφθεί. «Πέρσι ναι μεν είχαμε 
πανδημία, αλλά και φέτος έχουμε και εκτός από τις εκκρεμότητες, 
έχουμε και την κόπωση όλων αυτών των 15 μηνών και πλέον…  Στη 

ΔΟΥ της Βέροιας έχουν υποβληθεί 4.000 δηλώσεις από τις 95.000. Και 
πέρσι ξεκίνησαν στις 16 Απριλίου ενώ φέτος στις 27 Μαΐου…», τονίζει ο 
κ. Ζυγουλιάνος, εκτιμώντας πως τα πράγματα είναι πολύ πιο δύσκολα 
φέτος.

Απαραίτητες βεβαιώσεις δεν έχουν μπει ακόμα στο σύστημα
«Από την άλλη η υποβολή των δηλώσεων έχει ορισμένες προϋ-

ποθέσεις. Να μας ανεβάσει το κράτος τις βεβαιώσεις αποδοχών, τις 
αναστολές,  τα μειωμένα ενοίκια, κάτι που δεν το 
έχουν κάνει», προσθέτει.

Σημειωτέο, ότι δεν έχουν ακόμα εμφανιστεί 
οι ειδικές αποζημιώσεις των 534 ευρώ για να 
συμπληρωθούν στον κωδικό τους ώστε να χρη-
σιμοποιηθεί το ποσό για την κάλυψη τεκμηρίων, 
δεν έχουν εμφανιστεί από τον ΕΦΚΑ οι βεβαιώ-
σεις χρημάτων που έλαβε κάποιος που πέρασε 
ασθένεια, ούτε κάποια επιδόματα ειδικά του Ο-
ΑΕΔ, καθώς και μία σειρά βεβαιώσεων που δεν 
έχουν περαστεί ακόμα μέσα στο σύστημα. Άρα 
ουσιαστικά οι περισσότεροι φορολογούμενοι δεν 
μπορούν ακόμα να υποβάλουν δήλωση έστω 
και αν αυτή τους ζητείται από διάφορους φορείς 
ως δικαιολογητικό για κάποιες διαδικασίες, όπως 
π.χ. εγγραφή σε παιδικούς σταθμούς ή για δικαί-
ωμα φοιτητικής στέγης η λήψη δανείου κ.λ.

Αυτή είναι η εικόνα και το ξέρουν, λένε οι λο-
γιστές και πρέπει κάτι να γίνει, όταν μάλιστα  η 
φετινή χρονιά είναι πολύ ιδιαίτερη…

«Πιστεύει κανείς ότι θα πέσει έξω ο προϋπο-
λογισμός, εάν δώσουν μία προθεσμία υποβολής 
δηλώσεων, τέλη Οκτωβρίου η τέλη Νοεμβρίου; 

Εδώ  μιλάμε για πανδημία, για πόλεμο. Όταν το κράτος δίνει κάποια 
δισεκατομμύρια ευρώ για να στηρίξει την οικονομία και καλά κάνει, δεν 
νομίζω να είναι το πρόβλημα,  το αν εισπράξει αργότερα το φόρο εισο-
δήματος. Και κατά πόσο θα το εισπράξει... Τα πράγματα είναι δύσκολα 
στην αγορά και η επόμενη μέρα θα είναι πιο δύσκολη όσον αφορά το 
οικονομικό πρόβλημα που το έχουμε μπροστά μας. Εάν ρυθμίσει κά-
ποιος  τις οφειλές του το Σεπτέμβριο ή το Δεκέμβριο του 2021, θα είναι 

μεγάλο πρόβλημα για το κράτος;  
«Δεν προλαβαίνουμε ούτε για λίγο να ξεκουραστούμε»

Δεν είναι ανέφικτο να δοθεί παράταση στην υποβολή των δηλώσε-
ων, μπορεί να γίνει και οι διοικούντες πρέπει να καταλάβουν ότι έχουν 
να κάνουν με ανθρώπους και όχι με μηχανήματα. Έχουμε και εμείς 
προβλήματα με τον κορονοϊό, με την προσέλευση και τα ραντεβού στα 
γραφεία μας και από την άλλη δεν μας επιτρέπεται ούτε να αρρωστή-
σουμε… Είναι παράλογο όλο αυτό, δεν μπορούμε ούτε να ξεκουρα-
στούμε λίγο το καλοκαίρι», υπογραμμίζει ο πρόεδρος των φοροτεχνι-
κών Ημαθίας.

«Κλείνουν δικαστήρια, δεν δουλεύουν δικηγόροι και δικαστές, δεν 
δουλεύουν οι μηχανικοί, οι λογιστές όμως δουλεύουν συνέχεια… Ποιος 
νοήμων άνθρωπος αποφασίζει την λήξη  υποβολής δηλώσεων στις 27 
Αυγούστου;»

Ο κ. Ζυγουλιάνος αναφέρθηκε επίσης στις μεγάλες δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν λόγω των μέτρων της πανδημίας στις δημόσιες υπηρε-
σίες, αφού τα πάντα γίνονται με ραντεβού.

«Να σταματήσουν να μας κουνάνε το δάχτυλο ότι εμείς από όλη 
αυτή την ιστορία έχουμε πολλά έσοδα, πολλή δουλειά και πρέπει να 
είμαστε ευχαριστημένοι.  Ναι όντως ευχαριστούμε τους πελάτες μας 
και τους ανθρώπους που τιμούν τα γραφεία μας, αλλά δεν είμαστε ούτε 
ίδρυμα, ούτε ΚΕΠ, είμαστε επαγγελματίες λογιστές οι οποίοι μέσα από 
τη δουλειά μας προσπαθούμε να καλύψουμε τις ανάγκες των οικογε-
νειών μας αλλά και τις καθημερινές αποφάσεις των Υπουργείων που 
επιβαρύνουν τον ήδη μεγάλο όγκο εργασίας, που έχει ξεπεράσει το 
πραγματικό αντικείμενο της δουλειάς μας. Φτάσαμε να  κάνουμε γραμ-
ματειακή υποστήριξη ή να κλείνουμε ακόμη και ραντεβού σε υπηρεσίες 
για τους πελάτες μας», προσθέτει.

Ζητούν στήριξη από το Οικονομικό Επιμελητήριο
Κατόπιν τούτων, οι λογιστές βρίσκονται ακόμα και μπροστά στο 

ενδεχόμενο διαμαρτυρίας ή κινητοποιήσεων, ενώ ζητούν και από το 
Οικονομικό Επιμελητήριο να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων. Καθό-
τι, όπως εξήγησε ο κ. Ζυγουλιάνος, «είναι αυτοί που έχουν το μαχαίρι 
και το πεπόνι. Ένας σύλλογος της Ημαθίας ή μία Ομοσπονδία δεν έχει 
την ίδια δυναμική με το οικονομικό επιμελητήριο το οποίο εκπροσωπεί 
όλους τους συναδέλφους, είμαστε όλοι μέλη του, δίνουμε την συνδρομή 
μας και πρέπει να πάρει θέση υπέρ των συναδέλφων μας, διεκδικώντας 
τα αιτήματά μας. Το Οικονομικό Επιμελητήριο μπορεί να κάνει παρεμ-
βάσεις, καθώς έχει και συμβουλευτικό ρόλο στην Πολιτεία και μπορεί να 
εισακουστεί πιο εύκολα από ότι μία ομοσπονδία ή ένας σύλλογος. Πρέ-
πει να δουν όλοι κάποια στιγμή και τον άνθρωπο λογιστή γιατί ο κόμπος 
έφτασε στο χτένι και  δεν ξέρουμε ποια θα είναι η επόμενη αντίδραση… 
Δεν πάει άλλο, πρέπει κι εμείς να αντιδράσουμε και οι συνάδελφοι να 
πλαισιώσουν τους τοπικούς συλλόγους και την ομοσπονδία, να βγουν 
κι αυτοί από τα γραφεία τους και να πουν ότι κάτι πρέπει να γίνει για να 
μπορέσουμε να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες».

Ζητούν  προθεσμία, μέχρι τέλη Οκτωβρίου
Βρισκόμαστε στα μέσα Ιουνίου λοιπόν και με τόσες γραφειοκρατικές 

εκκρεμότητες, οι λογιστές βρίσκονται μπροστά σε ένα «θερμό» καλο-
καίρι, χωρίς χρόνο για να ξεκουραστούν ούτε οι ίδιοι, ούτε οι υπάλληλοι 
των γραφείων τους, που δικαιούνται όπως όλοι οι εργαζόμενοι και όπως 
αναφέρει ρητά ο εργατικός νόμος, την καλοκαιρινή τους άδεια, που πρέ-
πει να δοθεί μέχρι τον Σεπτέμβριο. Πώς θα δοθεί όμως, αναρωτιούνται, 
από τη στιγμή που οι δηλώσεις σε περίπτωση παράτασης το πολύ να 
πάνε μέχρι τον Σεπτέμβριο;

Γι αυτό ζητούν από το αρμόδιο υπουργείο, με πρόταση της Ένωσής 
τους μια προθεσμία μέχρι το τέλος Οκτωβρίου και περιμένουν να «τους 
ακούσουν επιτέλους» και να ανακοινώσουν εγκαίρως την παράταση!

Σοφία Γκαγκούση



Με το κλείσιμο και των Δημοτικών θα γεμίσει το χωριό 
από γονείς ,παππούδες και παιδιά. Οι καλοκαιρινές άδειες 
επίσης σε συνδυασμό με τον αφόρητο καύσωνα θα ανεβά-
σουν πολλούς στο Σελι. 

Είναι κρίμα λοιπόν το Εθνικό Χιονοδρομικό Σελίου να 
παραμένει σε απραξία και στο σκοτάδι ....κυριολεκτικά στο 
σκοτάδι όμως. Σας παραθέτω δυο φωτογραφίες στην αρχή 
από τα τεράστια παρκινγκ του Εθνικού μας Χιονοδρομικού 
....η πρώτη από το καλοκαίρι του 2011 με φωταγωγημένα τα παρκινγκ το βράδυ και η δεύτερη γεμάτη 
μιζέρια και σκοτάδι από χθες το βράδυ την ίδια ώρα (21¨00). Τα φώτα παραμένουν μόνιμα σβηστά εδώ 
και δέκα χρόνια.

Θα μπορούσαν όμως τα παρκινγκ Ιούλιο και Αύγουστο την Παρασκευή και τα σαββατοκύριακα να 
είναι φωτισμένα από τις 9 μέχρι 12 το βράδυ .Έτσι δεκάδες άτομα θα μπορούσαν να ανέβουν να αθλη-
θούν στο βουνό, να περπατήσουν ,να κάνουν ποδήλατο, ρολλερσκι , να στηθούν φορητά γηπεδάκια 
τένις ,γηπεδάκια 5χ5 ,μίνι γηπεδάκια μπάσκετ και άλλα πολλά. Ολα αυτά με λιγοστά έξοδα από το Χιο-
νοδρομικο ( ακόμη και ιδιώτες με χορηγίες θα βοηθούσαν),

Οπως χρησιμοποιούμε το βραδάκι τον περιμετρικο δρόμο της ΔΕΗ στο Φράγμα στον Αλιάκμονα για 
άθληση /πεζοπορία το ιδιο θα έπρεπε να γίνεται και με τα παρκινγκ του Εθνικού μας χιονοδρομικου.
Με 35-40 βαθμούς το καλοκαιρι στο πεδινο Φραγμα ,με υγρασία 100% και με τα κουνούπια να κάνουν 
πάρτι η λύση για άθληση και βόλτα στα φωταγωγημένα παρκινγκ του ΕΧΚ είναι ιδανική. Εχω μιλήσει με 
πολλούς προπονητές τένις( τώρα που το σπορ γνωρίζει άνθηση ) που 
ανυπομονούν το καλοκαιρι να στηθούν στα παρκινγκ του Χιονοδρομικού 
μικρά γηπεδάκια τένις και να ανεβάσουν δεκάδες παιδιά. Το ιδιο και για 
αλλα αθλήματα .Το ιδιο επιθυμούν και οι γονείς . Μιλάμε για μια τοπο-
θεσία 20 λεπτά από Βεροια και Νάουσα με ασφαλτοστρωμένα από το 
2010 τεραστα παρκινγκ που κόστισαν 1.000.000 ευρώ και παραμένουν 
ανεκμετάλλευτα στο σκοτάδι .Το ιδιο επιθυμούν και οι επιχειρήσεις στο 
χωριό και στο Χιονοδρομικο που τόσο έχουν πληγεί από την Πανδημια. 
Μιλάμε για δράσεις που δεν χρειάζονται μεγάλα έξοδα.

Ο ρόλος άλλωστε του Εθνικού Χιονοδρομικού είναι διπλος. Προφέρει 
το δικαίωμα στην άθληση και την ψυχαγωγία σε ολους εμάς αλλα πα-
ράλληλα αποτελεί στήριγμα και σημείο αναφοράς για την τοπική οικονο-
μία.

Στο παραπάνω πλαίσιο πιστεύω οτι κάθε φορά που διορίζονται 
από την ΓΓΑ νέες διοικήσεις στο ΕΧΚ Σελιου μια θέση στο ΔΣ πρέπει 

να έχει και ο εκάστοτε πρό-
εδρος της κοινότητας Σε-
λιου. Πρέπει να έχει φωνή 
και η τοπική κοινωνία στο 
Χιονοδρομικο που φέρει το 
όνομα Σελι.

Γιατί οι μοίρες Χωριού και Χιονοδρομικού είναι άρρηκτα συνδεδεμένες ,αποτελούν συγκοινωνούντα 
δοχεία. Η πρόοδος και η ανάπτυξη του ενός συμπαρασύρει προς τα πάνω και το αλλο. Απο την αλλη 
η στασιμότητα ,ο λήθαργος, η έλλειψη δημιουργικής πνοής του ενός παρασύρει και το αλλο προς τα 
κάτω.....

Φαρσαρώτος Γιώργος
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές:    Κυριακή 27/6 και Δευτέρα 28/6 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Κρουέλα - Cruella 
Προβολές:    Πέμπτη 24/6- Σάββατο 26/6 στις 20.50
Πρωταγωνιστούν: Εμα Στόουν, Εμα Τόμσον, Τζόελ 

Φράι
Trailer:  https://www.youtube.com/watch?v=0k-

ki3kSDvs&feature=emb_logo 
Fast & Furious 9: Μαχήτες των Δρόμων
Προβολές:    Παρασκευή 25/6, Τρίτη 29/6, Τετάρτη 30/6 

στις 20.50 
Σκηνοθεσία: Τζάστιν Λιν

Σενάριο: Ντάνιελ Κέισι
Πρωταγωνιστούν: Βιν Ντίζελ, Τζον Σένα, σαρλίζ θερόν, 

Μισέλ Ροντρίγκεζ, Ελεν Μίρεν, Ταϊρέζ Γκίμπσον, Κρις 
«Λούντακρις» Μπρίτζες

T r a i l e r :   h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=UdoT0TTu3mQ&feature=emb_logo 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/6/21 - 30/6/21

Επιστολές 
στο «ΛΑΟ»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΙΚΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κων/νου και 

της Μαρίας, το γένος Σιακαβάρα, που γεν-
νήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στη Σφηκιά 
Ημαθίας και η ΓΕΒΟΡΚΟΒΙ ΡΙΜΑ του 
Λέβον και της Αλίνα, το γένος Βαρτανιάν, 
που γεννήθηκε στην Τυφλίδα Γεωργίας και 
κατοικεί στη Σφηκιά Ημαθίας, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης στη Σφηκιά Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΝΤΑΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

του Αστερίου και της Ελευθερίας, το 
γένος Αδαμόπουλου, που γεννήθηκε 
στην Ελαφίνα Ημαθίας και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΤΟΠΑΛΙΔΟΥΝΙΚΗ του 
Ματθαίου και της Αθηνάς, το γένος Α-
ναστασιάδου, που γεννήθηκε στο Ελλ-

βανγκεν Γιάκετ Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Σπυ-
ρίδωνα Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΙΣΟΚΕΦΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 

Αντωνίου και της Ευαγγελής, το γένος 
Σιακαβάρα, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥΜΑ
ΡΙΑ του Λάζαρου και της Παναγιώτας, 
το γένος Μαρκόπουλου, που γεννήθη-
κε στην Αλεξάνδρεια και κατοικεί στη 

Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Τριάδας Μελίκης Ημαθί-
ας.

Μετά τα πρόσφατα δημοσιεύματα για το Νοσο-
κομείο Νάουσας, ο δήμαρχος Νικόλας Καρανικόλας 
απέστειλε την παρακάτω δήλωση: 

«Λένε ότι στην πολιτική έχουν σημασία δύο 
πράγματα:  Αυτά που λες ή γράφεις και κάνουν θό-
ρυβο και αυτά που κάνεις και πιάνουν τόπο.

Για το Νοσοκομείο της Νάουσας εδώ και δεκαπέ-
ντε έτη έχει χυθεί πολύ μελάνι. 

Οι δημότες δεν πρέπει να ανησυχούν, καθώς δεν 
έχει συμβεί κάποια αρνητική εξέλιξη.  

Μετά τον Covid-19 όλοι αντιληφθήκαμε ανεξαρτή-
των πολιτικών ή άλλων πεποιθήσεων και με τον πιο 
τραγικό τρόπο, την ανάγκη περαιτέρω θωράκισης 
της δημόσιας υγείας. Θα έπρεπε κάποιος να μην ζει 
σε αυτή την χώρα ή ακόμα περισσότερο σε αυτόν 
τον πλανήτη, για να έχει αντίθετη άποψη.

Έτσι, κατά την περίοδο που διανύουμε το Νο-
σοκομείο της Νάουσας, ενισχύθηκε με 8 μόνιμους 
γιατρούς, οκτώ 8 επικουρικούς γιατρούς και εικοσι-
πέντε 25 ειδικευόμενους. Συνολικά δηλαδή 41 νέους 
γιατρούς. Αντίστοιχη ενίσχυση υπήρξε και στο νοσηλευτικό και λοιπό 
προσωπικό του.

Ως Δήμος, προσπαθήσαμε επίσης με όλες μας τις δυνάμεις να υπο-
στηρίξουμε σημαντικά το Νοσοκομείο της Νάουσας. Τρόφιμα, μηχανή-
ματα, εργασίες συντήρησης είναι μόνο μερικά από αυτά που με πολύ 

αγάπη προσφέραμε στο νοσοκομείο μας και κατά 
συνέπεια στην κοινωνία της Νάουσας. Υπάρχουν 
τα αντίστοιχα δελτία τύπου και μπορεί να τα ανα-
ζητήσει κάποιος πέρα από κάθε αμφιβολία.

Μετά από  πρόσφατο δημοσίευμα τοπικής 
εφημερίδας αναφορικά με το κλείσιμο του Νο-
σοκομείου και πηγή δημοσιογραφικούς κύκλους 
όμορου νομού, επικοινώνησα αμέσως με αρμό-
δια στελέχη της Κυβέρνησης,  αν και προσωπικά 
θεώρησα τουλάχιστον αναξιόπιστο, το εν λόγω 
δημοσίευμα.

Η απάντηση ήταν ακόμα μία φορά η ίδια. Μο-
ναδικός δρόμος είναι η ενίσχυση της δημόσιας 
υγείας. Συγκεκριμένα το Νοσοκομείο Νάουσας 
θα συνεχίσει να ενισχύεται με πολλούς τρόπους. 
Κανένα σενάριο για κλείσιμο του Νοσοκομείου 
δεν ευσταθεί. 

Είναι επίσης προφανές, ότι εμείς, ως Δήμος, 
όχι μόνο θα αντισταθούμε σε οποιοδήποτε υπαρ-
κτό ή ανύπαρκτο σενάριο αλλά θα συνεχίσουμε 

να προσπαθούμε για την ανάπτυξη του Νοσοκομείου μας και τη θωράκι-
ση της δημόσιας υγείας. 

Είναι κάτι παραπάνω από υποχρέωση μας η επιλογή αυτή.
Είμαι άλλωστε παραπάνω από σίγουρος ότι αυτό θα πράξουμε όλοι 

μας.»

Υποβολή δηλώσεων 
ζημιάς από χαλάζι 

σε Μακροχώρι 
και Διαβατό

Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ, ενέκρινε την υποβολή δηλώσεων ζημιάς από τον 
ΧΑΛΑΖΙ της 11/6/21 για το ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ και ΔΙΑΒΑΤΟ. 

Προτεινόμενες Ημερομηνίες για Δήλωση των χω-
ραφιών του ΔΙΑΒΑΤΟΥ και ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ που θα 
γίνονται στο Κοινοτικό Κατάστημα Μακροχωρίου, είναι :

ΑΠΟΓΕΥΜΑ: 19:30  την ΤΡΙΤΗ 22/6 και ΠΕΜΠΤΗ 
24/6 και ΔΕΥΤΕΡΑ 28/6

ΠΡΩΙ: 10:00  Παρασκευή 25/6. 
ΛΗΞΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ την ΔΕΥΤΕΡΑ 28/6/2021
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2331350528 - 

2331351926
Υπενθυμίζουμε ότι απαραίτητη είναι η χρήση μά-

σκας για την είσοδο στο Κοινοτικό Κατάστημα Μακρο-
χωρίου.

Νικόλας Καρανικόλας: Κανένα σενάριο 
για κλείσιμο του Νοσοκομείου δεν ευσταθεί. 

Μοναδικός δρόμος είναι η ενίσχυση 
του Νοσοκομείου Νάουσας 

και η θωράκιση της δημόσιας υγείας
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Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγί-

ου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παρά-
κλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

Το τριήμερο 22, 23 και 24 
Ιουνίου θα μεταβεί στην Α-
θήνα, όπου θα συμμετάσχει 
στις εργασίες της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησί-
ας της Ελλάδος.  

Την Πέμπτη 24 Ιουνίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
με θέμα: «Ο Γέρος του Μο-
ριά, Θεόδωρος Κολοκοτρώ-
νης», στη σειρά των ομιλιών 
Μαρτύρων και ηρώων αίμα-
τα με την ευκαιρία του εορ-
τασμού των 200 ετών από 
την έναρξη της Ελληνικής 
Επαναστάσεως του 1821 
μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφω-
νικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 25 Ιουνίου στις 10:30 π.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δή-
μου Βεροίας θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών του ΚΖ΄ Επιστημονικού 
Συνεδρίου των Παυλείων με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος και οι πνευματι-
κές διεργασίες πριν το 1821». 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχα-

ριστούν θερμά την Διοίκηση του Επιμελητηρίου Ημαθίας , για την δωρεά του 
ποσού των 1.928 Ε , εις μνήμη Δημητρίου Κάτσιου , μέλος του Διοικητικού Συμ-
βουλίου Επιμελητηρίου Ημαθίας. 

Επίσης ευχαριστούν θερμά:-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 
200 Ε , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη του αγα-
πημένου της συζύγου.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνή-
μη του συζύγου της και του αδελφού της.

-Τον κ.Παύλο Σαρημιχαηλίδη -  S/M MAZI MARKET , για την ευγενική προ-
σφορά 6 κούτες Μακαρόνια , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.    

-Ανώνυμες Οικογένειες , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , 
εις μνήμη των γονέων τους.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 2 Δοχεία Φέτας , εις μνήμη 
του πατέρα του και του αδελφού του.

-Τον κ.Ιωάννη Δημόπουλο , για την ευγενική προσφορά 2 κλ.κεράσια , για 
τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.  

-Την Οικ.κ.Δημητρίου Χατζημήτρου , για την ευγενική προσφορά 1 πρωινού 
με πίτες , για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 7 κλ.πιπεριές  , για τις ανά-
γκες του Γηροκομείου Βέροιας.  

-Ανώνυμη Οικογένεια ,για την ευγενική προσφορά 4 πίτες , εις μνήμη του 
πατέρα τους.  

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά εδεσμάτων ,εις μνήμη προ-
σφιλών προσώπων.               

   Εκ της Δ/νσεως

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους  Εύη & Τόλη Καπρίνη για 
την πρόσφορα ενός γεύματος στα παιδιά υπέρ αναπαύσε-
ως της Αθανασίας Πέππα – Καπρίνη ο Θεός ας την ανα-
παύσει οπλίζοντας με υπομονή τους οικείους της

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια
 και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Συλλυπητήρια για τον 
Δημήτρη Θωμίδη

Αγαπητέ Δημήτρη,
Έφυγες ξαφνικά για το μακρινό ταξίδι, δεν προλάβαμε να μιλήσουμε 

το πότε θα ερχόσουν για δεύτερη φορά στην Κύπρο. Προ δύο ετών όταν 
ήρθατε με την αγαπημένη σου Βαγγελίτσα, ο σκοπός της επίσκεψης σας 
δεν ήταν να γνωρίσετε τα αξιοθέατα του νησιού, αλλά το προσκύνημα στα 
φυλακισμένα μνήματα και στους ήρωες Σολωμό Σολωμού και Τάσο Ισαάκ. 
Θερμός πατριώτης που λύγιζες μπροστά στην γαλανόλευκη και στους ή-
ρωες που έγραψαν με το αίμα τους την λέξη ελευθερία. 

Αγαπητέ Δημήτρη έφυγες, αλλά άφησες υπερηφάνεια, δεν θα γράψω 
για την επαγγελματική σου επιτυχημένη πορεία. Θα μείνω για τις αξίες 
σου, που δεν ήθελες να φαίνονται, τις έκρυβες πολύ καλά, την αγάπη σου 
για τους ανθρώπους που ήταν κοντά σου. 

Αγαπητέ Δημήτρη σου υπόσχομαι ότι θα είμαι στο μνημόσυνο των ηρώ-
ων που προσκύνησες εδώ στην Κύπρο.

 Τα συλλυπητήρια στην Βαγγελίτσα, στα παιδιά, και στην θεία Φανούλα. 

Οικ. Ευθυμίου Παπαϊωάννου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Α. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το 

Παιδί ευχαριστεί θερμά την Εύα Ιεροπούλου και τις κόρες 
της Νεφέλη και Νίκη, για τη διάθεση του βιβλίου του Κώστα 
Μπραβάκη «Ο Αλβανός», κατά τη διάρκεια του λογοτεχνι-
κού και μουσικού μνημοσύνου που διεξήχθη την Τετάρτη 
16 Ιουνίου 2021 στο «Εκκοκκιστήριο  Ιδεών». Τα σημαντικά 
έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση του έργου μας. Ταυ-
τόχρονα ευχαριστούμε τη Μαίρη και τον Γιάννη Ναζλίδη για 
τη φιλοξενία. Ο Κώστας Μπραβάκης, εξέχων παράγοντας 
της πολιτιστικής ζωής του τόπου μας, άφησε μεγάλο κενό 
φεύγοντας, αλλά και μεγάλη παρακαταθήκη, όχι μόνο με 
το βαθιά ανθρώπινο και ποιοτικό, πολυεπίπεδο έργο του, 
μουσικό και λογοτεχνικό, αλλά και με το παράδειγμα του 
βίου του. Ως αποδέκτες της φιλίας και της αγάπης του προς 
τον Οργανισμό μας, τον ευχαριστούμε, στα πρόσωπα των 
αγαπημένων του.

Β. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί ευχαριστεί θερμά το Βιβλιοπωλείο «ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ», 
που για μία ακόμη φορά ενίσχυσε το έργο των Δομών μας 
με την δωρεά μεγάλης ποσότητας γραφικής ύλης.

Γ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παι-
δί ευχαριστεί ακόμη:

1. Το ΚΔΑΠ  του Αγγελοχωρίου «Κ. Παπαϊωάννου-Ε. 
Κυριαζοπούλου» για τη δωρεά ποσού 220€/.

2. Ανώνυμη οικογένεια για τη δωρεά ποσού 100€ στη 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

3. Τον κύριο Κωνσταντίνο Γεωργιάδη από το Μόναχο, 
για τη δωρεά ποσού 100€ στη μνήμη του αγαπημένου του 
φίλου ηλεκτρολόγου Παναγιώτη Θεοδωρίδη.

4.Τους υπαλλήλους της Eurobank για τη δωρεά ποσού 
90€ στη μνήμη Στράτου Χατζηευστράτογλου.

5. Την κυρία Ευδοξία Χονδραντώνη για τη δωρεά ποσού 
80€ στη μνήμη Κοκώνας Χονδραντώνη.

6. Τον κύριο Θωμά Γαβριηλίδη για τη δωρεά ποσού 50€.
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 19 Ι-

ουνίου 2021 στις 11.45 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίας Παρα-
σκευής Πατρίδας η Δήμητρα 
Θεοδ. Ταχματζίδου σε ηλικία 
87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 Ιουνίου 2021 στις 6.30 μ.μ. 

από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Σχοινά Ημαθίας ο  Βα-
σίλειος Γελαδάρης σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 22 Ιουνίου 

2021 στις 5.15 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροιας ο 
Βασίλειος Φιλιμεγκας σε ηλικία 
88 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 

23 Ιουνίου 2021 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Παναγιώτης Απ. Τσοκγιασα 
σε ηλικία 65 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 23 

Ιουνίου 2021 στις 5.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Σάββα Κυριωτίσ-
σης ο Θωμάς Δημ. Διακόπουλος 
(συνταξιούχος δάσκαλος) σε ηλικία 
75 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 21 

Ιουνίου 2021 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Πέτρος Χαραλ. Σαμαράς σε 
ηλικία 77 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 

Ιουνίου 2021 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία 
στο Άνω Ζερβοχώρι Ημαθίας η 
Γεωργία Θεοδωρίδου σε ηλι-
κία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ



Έφυγε χθες, ανήμερα του Αγίου 
Πνεύματος, από τη ζωή σε ηλικία 
78 ετών ο Ιωάννης Χατζηχαρίσης, ο 
διαπρεπής ερευνητής, ο δενδροκό-
μος που εδραίωσε την επιστημονική 
σκέψη και θεώρηση στην καλλιέρ-
γεια της κερασιάς και Διευθυντής επί 
15 έτη (1992-2007) του Ινστιτούτου 
Φυλλοβόλων Δένδρων Νάουσας 
(σημερινό Τμήμα Φυλλοβόλων Ο-
πωροφόρων Δένδρων του Ινστιτού-
του Γενετικής Βελτίωσης και Φυτογε-
νετικών Πόρων, ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ).

Ο Ιωάννης Χατζηχαρίσης ήταν 
ένα λαμπρό, ανήσυχο και πρωτο-
ποριακό πνεύμα. Γεννήθηκε και με-
γάλωσε στο Βελβεντό Κοζάνης και 
αποφοίτησε από τη Γεωπονική Σχολή του Α.Π.Θ. Διορίστηκε το 1972 στο 
Ινστιτούτο Φυλλοβόλων Δένδρων Νάουσας όπου υπηρέτησε ως ερευ-
νητής για 36 περίπου χρόνια, ως τη συνταξιοδότησή του, το Μάρτιο του 
2007. Ανέλαβε τα καθήκοντα του Διευθυντή του Ινστιτούτου έχοντας την 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Ερευνητή το έτος 1992 και διετέλεσε ως Διευ-
θυντής μέχρι τη συνταξιοδότησή του, με μία εξαμηνιαία μόνο διακοπή. 

Ως Διευθυντής οργάνωσε τη λειτουργία του Ινστιτούτου με σεβασμό 
προς τους συνεργάτες του όλων των βαθμίδων και κατάφερε την εύρυθ-
μη, αυτοματοποιημένη και απρόσκοπτη λειτουργία της Υπηρεσίας, με 
αποτέλεσμα την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση του αγροτικού κόσμου 
στα προβλήματα που προέκυπταν, όπως επίσης την άριστη ανταπόκρι-
ση του ινστιτούτου στις επιστημονικές του υποχρεώσεις και καθήκοντα, 
πάγια και μη.

Σημαντικά αντικείμενα του ερευνητικού του έργου ήταν:
• Η αξιολόγηση ξενικών ποικιλιών κερασιάς και βυσσινιάς. Η δημι-

ουργία νέων ποικιλιών με ελεγχόμενες διασταυρώσεις και η επισήμαν-
ση, μεταφορά στο Ινστιτούτο και μελέτη γονοτύπων από τον ελλαδικό 
χώρο, που παρουσιάζουν ιδιαίτερο γενετικό ενδιαφέρον και προσφέ-
ρονται για υποκείμενα ή βελτίωση ποικιλιών, εργασίες μακροχρόνιες οι 
οποίες δεν αποπερατώθηκαν ακόμη για να κοινοποιηθούν.

• Η αντιμετώπιση δύσκολων προβλημάτων που εμφανίζουν οι καλλι-
έργειες στην πράξη και χρειάζονται επιστημονική διερεύνηση.

• Η μελέτη, προσαρμογή και ανάπτυξη της τεχνολογίας του Συστήμα-
τος της Ολοκληρωμένης Διαχείρισης στις συνθήκες της χώρας μας.

• Η εξερεύνηση του μεγαλύτερου μέρους της ηπειρωτικής και νησιω-
τικής  χώρας, για την  επισήμανση, χαρτογράφηση και συλλογή γηγε-
νούς ή παραδοσιακού γενετικού υλικού πυρηνοκάρπων, προκειμένου 
να αξιοποιηθεί μελλοντικά σε προγράμματα βελτίωσης ποικιλιών και 
υποκειμένων.

• Η δημιουργία στο Ι.Φ.Δ. Τράπεζας Διατήρησης Γενετικού Υλικού 
Φυλλοβόλων Οπωροφόρων, που είναι ενταγμένη στην Εθνική και την 
Ευρωπαϊκή και πολλά άλλα.

• Επίσης ανέλαβε τη σύνταξη, τον συντονισμό και τη διεξαγωγή 
πολλών ανταγωνιστικών ερευνητικών προγραμμάτων. Συνέταξε πολλές 
μελέτες αναδιάρθρωσης δενδρωδών καλλιεργειών, αγροτικής ανά-
πτυξης περιοχών, τεχνικής, επιστημονικής και 
εργαστηριακής υποστήριξης της εφαρμογής του 
Συστήματος της Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 
κ.α., που του ανετέθησαν από το Υπουργείο Α-
γροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, το ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε. 
(νυν ΕΛ.Γ.Ο. “ΔΗΜΗΤΡΑ”), φορείς της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και άλλους φορείς.

• Δημοσίευσε πολλές ερευνητικές εργασίες 
σε επιστημονικά περιοδικά, πολλά εκλαϊκευτικά 
άρθρα σε εφημερίδες και περιοδικά τοπικών και 
πανελλαδικών εκδόσεων για ενημέρωση των πα-
ραγωγών, συνέγραψε μονογραφίες, ενημερωτικά 
δελτία και εμφανίστηκε ως κύριος ομιλητής σε 
δεκάδες ημερίδες και εκπομπές Μ.Μ.Ε. Σημαντι-
κότερη παρακαταθήκη προς τον επιστημονικό και 
αγροτικό κόσμο όμως, θεωρείται το βιβλίο που 
εξέδωσε μαζί με το συνεργάτη του Κωνσταντίνο 
Καζαντζή, “Η κερασιά και η καλλιέργειά της” το 
2014, προϊόν της μακροχρόνιας εμπειρίας του 
στο αντικείμενο.

• Συμμετείχε επίσης 
σε πολλές επιτροπές 
και ομάδες εργασίας 
του ΥΠ.Α.Α.Τ., του ΕΘ.Ι-
.ΑΓ.Ε., της Τοπικής Αυ-
τοδιοίκησης και άλλων 
φορέων.

Η κοινωνικότητα και 
εξωστρέφειά του, χάρις 
στα οποία μπορούσε να 
προσεγγιστεί από τον 
καθένα, η οξυδέρκεια και 
ευστροφία του, που βοη-
θούσαν στην άμεση και 
ορθή επίλυση γεωπονι-
κών ή διοικητικών προ-
βλημάτων, η εργατικότη-
τά του, η εντιμότητά του, 
η ειλικρίνεια του, ο δυνα-
μισμός του, η κριτική του 
ικανότητα και άλλα πολ-

λά, σε συνδυασμό με τις γνώσεις, τον ενθουσιασμό και την ικανότητα 
ανάληψης πρωτοβουλιών, ήταν τα συστατικά που δημιουργούσαν έναν 
άριστο επιστήμονα ερευνητή, έναν ικανότατο προϊστάμενο υπηρεσίας 
και προπαντός, έναν ΑΝΘΡΩΠΟ με κεφαλαία γράμματα.

Οι επίγονοί του στο σημερινό Τμήμα Φυλλοβόλων Οπωροφόρων 
Δένδρων του Ι.Γ.Β.&Φ.Π., που έμαθαν πολλά μαζί του και γενικότερα ο 
γεωπονικός και επιστημονικός χώρος από σήμερα, είναι σίγουρα φτω-
χότεροι.
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 

 Ευχαριστήριο
Το Δ/Σ του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας αισθάνεται την ανάγκη 

να ευχαριστήσει και δημόσια την κ. Μαίρη Κάτσιου  για τη δωρεά 
της προς το Σύλλογο, στη μνήμη της γιαγιάς της Κουτσιώφτη Μα-
ρίκας, σύζυγο Κωνσταντίνου . Η δωρεά  συνίσταται σε:

1. Μία (1) εσωτερική φούστα 
2. Ένα (1) απλό φόρεμα 
3. Τρία (3) καλά φορέματα
4. Πέντε (5) ποδιές
5. Πέντε (5) μαντήλες
6. Οκτώ (8) ζεύγη σκουφούνια 
7. Δύο (2) βαμβακερές ποδιές
8. Δύο (2) μάλλινες ποδιές
        Η  συγκινητική αυτή προσφορά της κ. Μαίρης Κάτσιου εί-

ναι τιμή για εμας και παράλληλα εμπλουτίζει την πλούσια συλλογή 
παραδοσιακών φορεσιών  του Συλλόγου μας.  

Για  το Δ/Σ του Συλλόγου
     Ο πρόεδρος  Ο  γραμματέας

Πίσκος  Δημήτρης   Τσίρης Γιώργος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Σας προσκαλούμε 

στην Α προβολή της 
ταινίας μικρού μήκους 
των μαθητών της Γ 
Λυκείου του Μουσι-
κού Σχολείου Βέροιας, 
«Μια δυνατή φιλία», 
βασισμένη στο βιβλίο 
του Ν. Καζαντζάκη 
«Βίος και Πολιτεία του 
Αλέξη Ζορμπά», την 
Τετάρτη 23/6 στις 9μμ 
στο Εκκοκιστήριο Ιδε-
ών στη Βέροια. 

Σενάριο- Σκηνοθε-
σία: Δημήτρης Ταχμα-
τζίδης

Οργάνωση Παρα-
γωγής- Γενική Επιμέ-
λεια: Κική Ιντζεβίδου 

Την εκδήλωση θα 
πλαισιώσουν μουσικά  
μαθητές της Β Λυκείου καθώς και ο απόφοιτος του σχολείου μας, 
Τάσος Σαρήογλου. Είσοδος Ελεύθερη

Η χρήση μάσκας είναι απαραίτητη κατά την είσοδο στο χώρο 
και σε όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης. Θα τηρηθούν όλα τα υγειο-
νομικά μέτρα προστασίας από τον COVID-19. 

Ο Διευθυντής,   Η Φιλόλογος,
Γιάννης Γεωργουδάκης   Κική   Ιντζεβίδου                            

Δωρεάν Rapid tests στην 
Αλεξάνδρεια το τριήμερο 

22 με 24 Ιουνίου
 
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας σε συνεργασία με κλιμάκιο του ΕΟΔΥ 

συνεχίζει τη διενέργεια δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων στον 
γενικό πληθυσμό, στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του 
covid-19.

Δωρεάν τεστ λοιπόν, ταχείας ανίχνευσης κρουσμάτων κορο-
νοϊού (rapid tests) θα διενεργηθούν από Τρίτη 22 έως και την Πέ-
μπτη, 24 Ιουνίου στο Δήμο Αλεξάνδρειας.

Ειδικότερα, το κλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται:
• την Τρίτη 22, Τετάρτη 23 και Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021, στο 

προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αλεξάνδρειας, από τις 
9:30 π.μ. έως και τις 14.00 μ.μ.,

ώστε να προσέλθουν οι πολίτες, έχοντας  μαζί τους ταυτότητα, 
ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, για να πραγματοποιή-
σουν rapid test χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

 

 

 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

του Νικολάου και της Ανατολής, το γέ-
νος Παπαδοπούλου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΑΜΠΛΑ 
ΜΑΡΙΑ του Αναστασίου και της Αρε-
τής, το γένος Τσαρουχά, που γεννήθη-
κε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 

να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Γεννήσεως Θεοτόκου Κουμαριάς Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΟΥΛΟΥΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 

Ευάγγελου και της Συμέλας, το γένος 
Φαχαντίδου, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΚΟΥΤΑΛΙΑΔΟΥ 
ΜΑΡΙΑ του Χρήστου - Φωτίου και της 
Αικατερίνης, το γένος Σπανού, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

 ‘Έφυγε’ από τη ζωή ο επί μακρόν διευθυντής του Ινστιτούτου 
Φυλλοβόλων Δένδρων Ιωάννης Χατζηχαρίσης, ένας άνθρωπος 

πρωτοπόρος με τεράστια προσφορά στη δενδροκομία



Με νίκη ολοκλή-
ρωσε τις εντός 
έδρας φετινές 

της αναμετρήσεις η 
Βέροια. Την Κυριακή 
επικράτησε με 2-1 του 
Πιερικού (οκτώ νίκες 
και μια ισοπαλία μέσα 
στην Βέροια) και σε 
συνδυασμό με την ήττα 
της Καβάλας, βρέθηκε 
μόνη πρώτη στον βαθ-
μολογικό πίνακα, ένα 
ματς πριν το τέλος της 
σεζόν.

ΑγωνιστικάηΒέροιαστοπρώ-
τομέροςπροηγήθηκεμε2-0.Στο
7’οΠασάςμεκεφαλιά,μετάαπό
κόρνερ τουΚαραγιάννη, έγραψε
το1-0καιστο24’οΚαραγιάννης
μεδυνατόσουτμέσααπότηνπε-
ριοχήσημείωσετο2-0.

Η Βέροια είχε ακόμη ένα
σουτάουτ τουΛουκίναμέσαα-
πό τηνπεριοχή στο 6’, ένα α-
νάποδοψαλίδι του ίδιουπαίκτη
στο43’καιμιαευκαιρίαστο45’
όταν αμυντικός σταμάτησε τε-
λευταίαστιγμή τονΚαραγιάννη
που ετοιμαζόταν να σπρώξει
τηνμπάλασταδίχτυα.

Από τηνάλλη, οΠιερικός έ-
χασεμεγάλεςευκαιρίεςμεπλα-
σέ τουΜπουόλι στο 15’ μέσα
απότηνπεριοχήπουαπόκρου-
σεοΒελλίδης και τετ α τετ του
Δεμηρτζόγλουστο35’πουκατέ-
ληξεάουτ.

Στο δεύτερο μέρος οΠιερι-
κός ήταν πιο επιθετικός. Είχε
φάσεις για γκολ αλλά το μόνο
που κατάφερε ήταν να μειώ-
σει σε 2-1. Στο 58’ ο Βελλίδης
μπλόκαρε κεφαλιά του Κουκο-
δήμου από κοντά και στο 73’
οι φιλοξενούμενοι μείωσαν με
σουτ τουΔεμηρτζόγλου μέσα
απότηνπεριοχή.

Στις καθυστερήσεις οΠιερι-
κός είχε καφαλιάμε τονΜακρή
απόκοντάπουκατέληξεάουτ.

Διαιτητής:Μπούμπας (Ανα-
στασιάδης,Τυριακίδης)

ΒΕΡΟΙΑ: Βελλίδης, Μπου-
κουβάλας (90’Μουχάλης),Πα-
παχρήστος, Πεταυράκης,Μα-
ραγκός,Βεργώνης (74’Οικονό-
μου),Μπλέτσας, Καραγιάννης
(86’ΝτιΤζιοβάνι),Πασάς,Πόζο-
γλου(74’Στάμου),Λουκίνας(74’
Σιμόνι).

ΠΙΕΡΙΚΟΣ:Τζήμας,Τακίδης,
Γιαλαμίδης,Κανταρτζής (67’ Γα-
λανόπουλος), Χαρτσιάς, Ίτσιος
(76’Κρευμάδι),Ιντζόγλου(67’Κα-
ρανάτσιος),Μαυρίδης (60’Μα-
κρής),Δεμηρτζόγλου,Κουκουδή-
μος(76’Τουλίκας),Μπουόλι.

Τααποτελέσματα
ΝΠΣΒέροια-Πιερικός..2-1
Καβάλα-ΟλυμπιακόςΒ1-2
Πανσερραικός-ΑπόλλωνΠ2-0
Θεσπρωτός-Αριδαία...1-0

ΤρΊγλια-ΑΕΠΚοζ........3-0

Ηβαθμολογία
1ΒΕΡΟΙΑ......................37
2Καβάλα......................35
3Πανσερραϊκός............31
4ΟλυμπιακόςΒ............28
5Πιερικός.....................25
6ΠΟΤρίγλιας...............19
7Θεσπρωτός................19
8ΑλμωπόςΑριδ.............17
9ΑπόλλωνΠόντου......17
10ΑΕΠΚοζάνης..............6


Επόμενητελευταία
αγωνιστικήΚυριακή27/6
ΠΟΤρίγλια-ΝΠΣΒέροια
Αριδαία-ΑΟΚαβάλας
ΟλυμπαικόςΒ.-Περικός
ΑΕΠΚοζ-ΑπόλλωνΠόντου
Θεσπρωτός-Πανσερραικός
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Μετά την αδικο-
χαμένη ...περ-
συνή χρονιά ο 

ΝΠΣ Βέροιας πήρε το 
εισιτήριο της αν;oδου 
στην νέα SL2  όπως θα 
διαμορφωθεί την νέα 
περίοδο και μετά την 
αναδιάρθρωση.

ΗΔιοίκηση τωνΑδελφών
Μπίκα έχει ξεκινήσει την δη-
μιουργίαμιάς νέας ισχυρήςο-
μάδαςπουκαιστηνκατηγορία
αυτήθα είναιπρωταγωνίστρια
διεκδικώνταςστηνάνοδοστην
SL1.

Σύντομαθακλεισθείοπρο-
πονητής της ομάδαςΠαύλος
Δερμιτζάκης να καταθέσει την

έκθεση του και να κάνει τις
προτάσεις  .Θα αποφασιστεί
ποιοίαπότουςπαίκτεςθασυ-
νεχίσουν στην ομάδα για να
προχωρήσει η διοίκηση στην
απόκτηση ικανώνπαικτών με
υψηλές απαιτήσεις  ώστε να
αντέξουνστονμαραθώνιοπου
θα ξεκινήσει μάλλον στις 12
Σεπτεμβρίου.

Οιπαίκτεςπουθααποκτη-
θούνείτεείναιΈλληνεςείτεξέ-
νουθαείναιαπότοπάνωράφι
ικανοί με φιλοδοξίες και δίψα
γιαδιάκριση.

Δενείναι κρυφόότι κάποιοι
μάνατζερήδηετοιμάζουνπρο-
τάσεις προς τηνΔιοίκηση και
την τεχνικήηγεσίαώστε ναο-
λοκληρωθεί σύντομα ο προ-

γραμματισμός (προετοιμασία,
ανανεώσεις ,αποχωρήσειςνέ-
εςμεταγραφές)

Άν όλαπάνε καλά και επι-
τραπείκαιηπαρουσίατουκό-
σμουσταγήπεδατότεοιφίλα-
θλοιτηςΒέροιαςθαέχουντην
ευκαιρίακαιτηνχαράναδούνε
μία βασίλισσα να διεκδικεί και
πάλι τοστέμμα της γιατί αυτή
είναι και η επιθυμία του Γιώρ-
γουκαιΧρήστουΜπίκα,αλλά
και του νεαρού διευθύνοντος
συμβούλουΑχιλλέαΜπίκα.

Οιφίλαθλοιαυτήτηνφορά
θαπρέπει να σταθούν κοντά
στην ομάδα καιΟΛΟΙ μαζί να
οδηγήσουντηνΒέροιασταμε-
γάλασαλόνια...

Β.Β.

Νίκη πρωτιά και άνοδο της Βέροιας
μετά το 2-0 επί του Πιερικού

Σχεδιασμόςμετηναπόκτησηπαικτών
απότοπάνωράφιγιατηνΒέροια
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Ικανοποιημένος και χαρούμενοςστο τέ-
λος τουαγώναοπροπονητής τηςΒέροιας
ΠαύλοςΔερμιτζάκης μίλησε σταΜΜΕ και
δήλωσεταεξής.

«Σήμεραείχαμενααντιμετωπίσουμεμία
ομάδατονΠιερικόοοποίοςήτανμέσασε
εισαγωγικά βαθμολογικά αδιάφορος , αλλά
επειδήτηνέχουμεπαρακολουθήσειείναιμία
πάραπολύκαλήομάδακαιτοαπέδειξεκαι
στοσημερινόπαιχνίδι

Εμάς ο στόχος στην έδρα μας και οχι
μόνοήταν ναπετυχαίνουμε καλή εμφάνιση
πουθασυνοδεύεταιμενίκηΘεωρώοτιγε-
νικάτοπετύχαμεκαιγιαυτόθέλωναδώσω
πα΄ραπολλάσυγχαρητήριασεαυτάταπαι-
διά,γιατίέχουνεκάνειέναντρομερόαγώνα
από την αρχή της σεζόν κάνανε μεγάλη
προσπάθεια, και ξέρετε γιατί είναι διαφο-
ρετικά ότανγιαμίαομάδα ηάνοδος είναι
μονόδρομος πουσημαίνειοτικαιη ισοπα-
λίαείναισανήττα.Θεωρώοτιπεράσαμεκαι
δύσκολες καταστάσεις και αυτό οτι έχει να
κάνειμεπροβληματισμούς.

Υπάρχειπίστηοτιέχουμεέναπάραπο-
λύ καλό υλικό το οποίο υποστηρίζεται και
φυσικά από τηνΔιοίκηση ένα υλικό που
μπορεί ναπετύχει τονστόχοπουδεν είναι
μόνοηάνοδοαλλά και ηπρώτηθέση. και
νομίζωοτιείμαστεπαραπολύκοντά

Θέλαμε την νίκη σήμερα για να ευχα-

ριστήσουμε τον κόσμο ο οποίος ήρθε στο
γήπεδο στην τελευταία  παράσταση που
δίναμεμεκαλόαποτέλεσμαμενίκη .όπως
γνωρίζεται έχουμε κανει την μεγαλύτερη
βαθμολογικήσυγκομιδή  στηνFL  ομάδας
στηνέδρατηςαφούέχουμεπετύχει8νίκες
καιμία ισοπαλίακαιμεένανκαλόσυντελε-
στήτερμάτωνμε17γκόλυπέρκαιδύοκατά
Ήτανκάτιπουθέλαμεπολύγιαναμηνγνω-
ρίσει εντός έδρας ο κόσμος καμία στενα-
χώρια .Ναλέειοτιπέρασεέναςχρόνοςμε
τιςδυσκολίες,ήτανμίαδύσκοληχρονιάκαι
εύχομαιναμηνξαναπεράσει ,κάτωαπόα-
ντίξοεςσυνθήκεςκαιοκορονοίόςαλλάβλέ-
πεταιτώραπαίζουνταπαιδιάμεπολύζέστη
καιπροσπαθούνναδώσουντομέγιστογιατί
είναιμονόδρομος.

Μένει να ετοιμαστούμε για το τελευταίο
παιχνίδι να κλειδώσουμε τηνπρώτη θέση
καιηομάδαναβάλειτιςβάσειςγιατηννέα
χρονιά

Ευχαριστώτονκόσμοευχαριστώόλατα
παιδιάπου είναι καλοί δέκτες, είναιπαιδιά
πουέχουνπροσωπικότητα,ξέρουνσεποιο
σωματείοαγωνίζονταιξέρουντηνβαρύτητα
αυτήςτηςφανέλας.

Να ευχηθώστηνπολύ καλή ομάδα του
Πιερικού  να ολοκληρώσει με επιτυχία τις
υποχρεώσεις και απ΄ ότι φαίνεται και του
χρόνουθαείμαστεξανάαντίπαλοι

Παύλος Δερμιτζάκης.» Αξίζουν 
συγχαρητήρια σε όλους για αυτή 

την επιτυχία»

Μεγάλη επιτυχία  σημείωσε το 4ο Riv3rHardEnduro
πουέγινεστηνΒέροιαστιςόμορφεςδιαδρομέςτουΤριπο-
τάμου.ΠρώτοςνικητήςοΒεροιώτηςΓιώργοςΝταλιμπίρας

98αναβάτεςξεκίνησαντοναγώνα
12αναβάτεςολοκλήρωσαν2γύρους
3gold,0silver,7bronze,2iron
1αναβάτηςέβγαλεΟΛΑταπροβλεπόμεναstagesστην

Gold.
Ο2οςFlorianήταναπίθανος,τερμάτισεσεεντυπωσιακό

χρόνοαλλάβγήκεαπότο2οstageαπόλάθοςπαρότρυνση
θεατή!!!

Tααποτελέσματα
GoldClass
1.ΓιώργοςΝταλιμπίραςΜΑΟ2rounds11CheckPoints

9Stages
2.FlorianKirchmayerAustria2rounds11CheckPoints

8Stages
3.ΛεωνίδαςΛεοντιάδηςΜΟΘ2rounds10CheckPoints

7Stages
4. Κων/νος ΣεβαστάκηςΔιαγόρας 1 round 6 Check

Points5Stages
5.ΣαράντοςΚωνσταντινίδηςΛΕΜΟΤ1 round6Check

Points5Stages

SilverClass
1.TommyKunertGermany1round6CheckPoints
2.ZivKarmiIsrael1round6CheckPoints

3.ΒασίληςΔερματάςΑΜΛΕΧ1round6
CheckPoints

4.DietmarBadonitschAustria1round5
CheckPoints

5. Κωνσταντίνος Δημητρίου ΜΟΘ 1
round5CheckPoints

ΒronzeClass
1.Martin LindnerAustria 2 rounds 11

CheckPoints
2. KlausHuemerAustria 2 rounds 11

CheckPoints
3.Daniel FashingAustria 2 rounds 11

CheckPoints
4. Ile PopAustria 2 rounds 11Check

Points
5. ΘεόδωροςΑντωνιάδηςΜοτολέσχη

Ξυλοκάστρου2rounds11CheckPoints
6.ΚωνσταντίνοςΣταματάκηςΑΜΟΣκύ-

δρας2rounds11CheckPoints
7. Κωνσταντίνος ΓκόσκινοςΛΕΜΟΒ 2

rounds11CheckPoints

IronClass
1.PeterNesutaAustria2rounds11CheckPoints
2.DanielBadonitschAustria2rounds11CheckPoints
3.ΒύραςΚωνσταντίνοςΕΔΙΛ1round6CheckPoints
4.Λεωνίδας ΒελισσαρίδηςΑΜΟΣκύδρας 1 round 6

CheckPoints
5.ΦώτηςΓιάκουλαςΜΟΘ1round6CheckPoints

Ευχαριστήριο
Εκμέρους της οργανωτικής επιτροπής,Ευχαριστούμε

απόκαρδιάςτουςδεκάδεςεθελοντέςπουσυνέβαλανκατα-
λυτικάμετηνπροσφοράτουςστηνεπιτυχημένηδιεξαγωγή
τουRiv3rHardEnduroCrossing2021.

Κάθε ένας από εσάς αποτέλεσε έναν ξεχωριστό και
μοναδικόσυνδετικό κρίκοστηναμοιβαίαπροσπάθειαπου
καταβάλαμε για ναφέρουμε ειςπέρας τις υψηλέςαπαιτή-
σειςτουαγώνα.

Θέλωκαιπροσωπικάνασαςευχαριστήσωγιατηνανιδι-
οτελήπροσφοράσας,τηνπροθυμίασαςκαιτηνανεκτίμητη
βοήθειάσαςόπουσαςζητήθηκε.

Μετηνπαρουσίασαςκαιτηνεργασίασαςδιαφημίσατε
μεπολύθετικότρόποτοRiv3rHardEnduroCrossing2021
καιτηνΠόλημαςσεόλητηνεπικράτειακαιόχιμόνο.

Ταλέμετουχρόνου….2022!!!
Παπαζήσης Δημήτρης

ΟΓιώργοςΝταλιμπίρας
νικητήςτου4ουRiv3rHardEnduro

πουέγινεστηνΒέροια

Τιμήθηκε 
ο Παύλος 

Δερμιτζάκης για 
τους 400 αγώνες 
στους πάγκους

των ομάδων

Τοπόσοάλλαξεη νοοτροπία και η
ενγένειλειτουργίατηςομάδαςμετάτην
άνάλυψειαποτουςαδελφούςΓιώργοκαι
ΧρίστοΜπίκαφάνηκειδιαίτεραφέτοςκαι
γιαυτόαπόπολλέςΠΑΕπήρεσυγχαρη-
τήριαγιατηνφιλοξενίακ.α

ΠριντοματςλοιπόνμετονΠιερικό,
η Βέροια τίμησε τον προπονητή της
ΠαύλοΔερμιτζάκη για τηνσυμπλήρω-
ση 400 αγώνωνστουςπάγκους ομά-
δων, στις επαγγελματικές κατηγορίες.
ΤηνφανέλατηςΒέροιαςμετονούμερο
400 έδωσε οΔιευθύνων Σύμβουλος
τηςΠΑΕΑχιλλέαςΜπίκας.



Εδώστιςκαταπράσινεςπλα-
γιές μυήθηκε ο ξακουστόςΟρ-
φέας την τέχνη του τραγουδιού
και της ποίησης.Μπήκαμε στο
δάσος, η αύρα του καθαρού ο-
ρεινούαέραεισβάλλεισταπνευ-
μόνια μας, τώρααφήνεσαι στην
καθαρότητα του καλοκαιρινού
τοπίου. Κάτω από ένα καθαρό
ουρανόφύγαμεστις 7  από την
Βέροια,μεπροορισμόταΠιέρια
όρη  για το χιονοδρομικό  του
ΕλατοχωρίουκαιτηνκορυφήΑρ-
βανίτης.

ΔιαδρομήΒέροια –Σφηκιά –
Ριζώματα–Ελατοχώρι.

Αργάκαιαπολαυστικάξετυλί-
γεταιοδρόμοςπροςτοΕλατο-
χώρι,ηδιαδρομήπανέμορφη.

Ηποικιλία των κοιλάδων και
τωνοροπεδίωνμε χαράδρες και
διάσελαδιαφοροποιούντοβουνό
και η ποικιλομορφία της  βλά-
στησης το κάνει να ξεχωρίζει σε
ομορφιά.

Είμαστεστην λεγόμενη  κατά
την παράδοση  ΄΄ κοιλάδα του
Παλατιού ΄΄.Είναι ο ορεινότερος
ΔήμοςτηςΠιερίας,αφούτο87%
τηςέκτασηςτουείναιπάνωαπό
τουψομετρικόόριο τωνορεινών
περιοχών(400μ.).

Φθάσαμε στο Ελατοχώρι,
βρίσκεταισευψόμετρο800μ.και
έχει μεταφερθεί  απόάλληθέση
, τοπαλιόΕλατοχώρι (παλιά ο-
νομασία Σκουτέρνα ) που είναι
δίπλαστονέοοικισμό.

Ονέοςκαιπολύπερισσότερο
οπαλιός οικισμός έχει εξελιχθεί
σε ένα από τα καλύτερα ορεινά
θέρετρατηςΠιερίας.

Χαρίζει στο βλέμμα μας μια
θέα πανοραμική, είναι όμορφα
να ξυπνάς κάθεπρωί και να α-
ντικρίζεις τον Όλυμπο  όταν ο
καιρός το επιτρέπει και σήμερα
μαςτοεπιτρέπει.

Σπίτια κτισμέναμεγκρίζαπέ-
τρα, ξυλοδεσιές, στέρεα δοκιμα-
σμένα πράγματα που άντεξαν
στοχρόνο.

Δείγματα λαϊκής μαστοριάς
ορεινής κατοικίας  από το πε-
τρόκτιστοισόγειο,έωςτοδίπατο
με το κατώι σαν χώρος αποθη-
κευτικός, αμπάρια για το στάρι
το καλαμπόκι, τα καπνά,  κάδοι
τυριών,  ο αργαλειός, τα χρεια-
ζούμενα.

Τρακτέρ και ποτιστικά γύρω
από το χωριό. Μας εντυπωσι-
άζει η τοποθεσία του χωριού, η
ρυμοτομία του και η κάτασπρη
πανύψηληεκκλησίατου.(Κων-
σταντίνουκαιΕλένης).

Στις  27  Ιανουαρίου 1944,
32 κάτοικοι εκτελέσθηκαν από
τουςΓερμανούς γιατηπολυπό-
θητηελευθερία.

Μπαίνοντας στο χωριό και
παίρνοντας πορεία για το χιο-
νοδρομικό,  πυκνό δάσος από
οξιές με χρώματα ζωντανά μας

υποδέχεται.
Στις  νοτιοανατολικέςπλαγιές

των Πιερίων και σε υψόμετρο
1400 – 1800 μέτρων λειτουργεί
τοχιονοδρομικόκέντροτουΕλα-
τοχωρίου.

Στηθέση ΄΄παπά–χωράφι ΄΄
όπου  αφήσαμε τα αυτοκίνητα,
λειτουργείαναψυκτήριο και κα-
ταφύγιο ΄΄σαλέ΄΄τις ημέρες της
χιονοδρομίας.

Λειτούργησεγιαπρώτηφορά
δοκιμαστικάτο2000καιεπίσημα
το 2001. Σήμεραδεν λειτουργεί,
είναικλειστό.

ΒρισκόμαστεσταΠιέριαόρη,
εδώζούσανσύμφωναμετημυ-
θολογίαοι9ΠιερίδεςΝύμφες
κόρες τουΠιέρου  και τηςΕυίπ-
πης προστάτιδες της ποίησης,
της μουσικής , του τραγουδιού
καιτουχορού.

Μαγεύτηκαν  τόσο πολύ α-
πότοθαυμάσιοπεριβάλλοντων
Πιερίων,ώστε  παρέμειναν για
πάνταστηνπεριοχήαυτή και το
μελωδικό  τραγούδι τους αντη-
χούσε στις κορυφές και τα φα-
ράγγια μέχρις  ότου  νικήθηκαν
σε διαγωνισμό τραγουδιού από
τιςΕλικωνίδες Μούσες  και με-
ταμορφώθηκαν από αυτές - για
να τις τιμωρήσουν - σε πουλιά
(κίσσες).

ΣύμφωναμετονΝίκανδροτα
ονόματα τους ήταν: Kολυμβάς,
Ιυγξ,Κεγχρίς,Κίσσα,Χλωρίς,Α-
καλανθίς,Νήσσα,ΠιπώκαιΔρα-
κωντίς.

Μιαφύσηκαταπράσινη,πλα-
νεύτρα,μαςυποδέχεται.

Μετονσάκοστονώμοκαιτα
απαραίτηταηπορείααρχίζει.

Οδοιπορούμετώραστοδασι-

κό δρόμοπουπεριτριγυρίζει και
αγκαλιάζει τιςπίστες  του χιονο-
δρομικού, το βρεγμένο τοπίο με
τις τελευταίες νεροποντές   δεν
μαςάφησεναδιαβούμετομονο-
πάτιμέσααπότοδάσος.

Το καλωσόρισμα είναι αυ-
θεντικό, βουνίσιο, για μια άλλη
φοράσυνειδητοποιώ πόσες ει-
κόνες χάνουμε  κλεισμένοι στις
τσιμεντοπόλεις.Διαδρομή αφά-
ντασταόμορφη.

Ηφύση και σήμερα επιμένει
να μας εκπλήσσει με την ήρεμη
καισιωπηλήπαρουσίατης.

Δρυς,οξιές,πεύκακαι έλατα,
μας κρατούνσυντροφιά, δρόμος
δασικόςανηφορικός.

Ο κρυστάλλινος αέρας που
ανεμπόδισταδιαπερνά τοδάσος
μας μεταφέρει μυρωδιές και ή-
χουςγνώριμους.

Οι γλυκιές αποχρώσεις των
δένδρωνμε ταχρώματα τουκα-
λοκαιριούκυριαρχούνστηφύση
τριγύρω.

Πολλέςανάσεςκαθαρούα-
έρα, τώραμονοπάτι  ανηφορικό
γύρωμαςτοπίομαγικό.

Η ανάβαση δύσκολη, εμείς
συνεχίζουμε…..

Φθάσαμεστιςπίστεςτωνσκι-
έρ,πόσοάδειοκαιέρημοφαίνε-
ταιτομέροςχωρίςκαθόλουχιόνι;

Αφήσαμε τηνπίσταπου έχει

το όνομα  της  Πολύμνιας  μια
απότις9μούσες,κόρητουΔία
καιτηςΜνημοσύνης.

Ανεβαίνοντας ψηλότεραοή-
λιοςξεπροβάλλεικαιμαςγεμίζει
μετηνπαρουσίατου.

Ηανάβασηγίνεταιόλοκαιπιο
δύσκολη, όλο  και περισσότερο
κερδίζουμεύψος.

Η υγρασία έντονη, ένας λευ-
κός  χορός από άσπρα σύννε-
φαμαςκόβειτηνανάσα.Βήματα
αργάοέναςπίσωαπότονάλλο,
συνεχίζουμεπροςτηνκορυφή.

Οδοιπορούμε  τώρα στην
βουνοπλαγιάμε έναδροσερόα-
έρα να σου τρυπάει τα κόκαλα,
νοιώθεις ότι είσαι στο έλεος της
φύσης.Οδυνατόςαέραςκαι  το
κρύο  δημιουργούνστην ομάδα
ανάμικτααισθήματα.

Φθάσαμεστηνκορυφή.
Από εδώψηλάόλαμοιάζουν

μαγικά , αέρινα, δεν χορταίνεις
να απολαμβάνεις την ομορφιά
των πανύψηλων βουνοκορφών
τριγύρω.

Πήραμε το μονοπάτι της επι-
στροφής.

Επιστροφή με μια εικόνα
πανέμορφη.Δεν χορταίνεις να
κοιτάς τις μοναδικές εικόνες της
καλοκαιρινήςφύσης.

Απέναντι ο Όλυμπος ξεπρο-
βάλλει μεγαλόπρεπα,στοβάθος
η θάλασσα της Κατερίνης  και
γύρωμαςοιάλλεςβουνοκορφές.

Η κοιλάδα κάτω χαμηλά βυ-
θισμένηστην καθαρότητα τηςη-
μέρας,εικόνεςμοναδικέςτίποτα
δενμπορείνασυγκριθείμε τους
καλοκαιρινούςουρανούς.

Εικόνεςπανέμορφεςπουδη-
μιουργεί τοφως τουήλιουμε τα
χρώματα της οξιάς, τουπεύκου
και του έλατου, σκεπασμένεςμε
έναάσπροπέπλοομίχλης κάτω
χαμηλά.

Φθάσαμεστααυτοκίνητα,  ε-
πιστροφή…………….

Στις ακροποταμιές οι θεό-
ρατεςφτελιές, οι βελανιδιές , τα
πλατάνια και τασφενδάμιασυν-
θέτουν τη δική τους καλοκαιρινή
πινελιά.

Σήμερα ορειβατήσαμε στις
πλαγιές του βουνού, ακούσαμε
τα μυστικά του ανυπόμονα, ζή-
σαμε την ομορφιά του, πήραμε
κάτιαπότηνγοητείατου.

ΚΑΛΟΚΑΛΟΚΑΙΡΙ , ΡΑΝΤΕ-
ΒΟΎΤΟΝΣΕΠΤΕΜΒΡΗ!

Για τους  Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό21-
06-2021 μέχρι 
27-06-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
21/06/2021 έως 25/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Beach Volley: Πρωταθλητής
στο IOS LUXURIOS GRAND SLAM 
ο παίκτης του Φιλίππου Βέροιας, 

Γιώργος Μιχελάκης

Στην«δαντελένια»άμμοτηςΊουάνοιξετηνΚυριακήγιατηνέασεζόνο
δρόμος τωνδιακρίσεων τουΑ.Π.ΣΦίλιππουΒέροιας, καθώςοΧανιώτης
άσος της ομάδας μας, ΓιώργοςΜιχελάκηςστέφθηκε,πρωταθλητήςστο
IOSLUXURIOSGRANDSLAM,πρώτοσταθμό τουφετινούΠανελλήνιου
πρωταθλήματοςμπιτςβόλεϊ

Τρίαχρόνιαμετά τηνκατάκτηση του τίτλου του τουρνουάMasters της
ΑρχαίαςΟλυμπίας,μεσυμπαίκτηπάντατονΒ.Μούχλια,οακραίος/λίμπε-
ροτουΑ.Π.ΣΦίλιππουΒέροιαςπανηγύρισεμίαακόμηεπιτυχίασεέναντε-
λικόστηνΊο,πουθύμισεκάτιαπόφετινήπροπόνησητων«’ερυθρόλευκων
τηςΒέροιας».ΣτηνπαραλίαΜυλοπόταοιδευτεραθλητέςΕλλάδαςεπικρά-
τησανμεανατροπή2-1σεττηςομάδαςτουπρώηνάσουτηςομάδαςμας,
ΣτέλιουΤζιουμάκακαιτουπαρτενέρτουΔ.Χατζηνικολάου.

Οπρόεδρος,ηδιοίκησηκαιηυπόλοιπηοικογένειατουΑΠΣΦίλιππου
Βέροιας εκφράζουν τασυγχαρητήριά τουςστονΓιώργοΜιχελάκη και του
εύχονται ανάλογες επιτυχίεςστοφετινόσιρκουί τουΠανελληνίουπρωτα-
θλήματοςμπιτς βόλεϊ και ανάλογες διακρίσεις και στα γήπεδα τηςVolley
League2021-2022.

Στην κορυφή Αρβανίτης με τους Ορειβάτες Βέροιας

Τετάρτη 23-06-2021

14:30-21:00 ΑΝΑ-
ΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑ
Ο.Ε. ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέ-
ναντι από βενζινάδικο

Γαλάνη)23310-73324

14:30-21:00ΠΑΠΑ-
ΡΗ - ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΛ.ΣΤΡΑΤΟΥ 27 -
ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ

23310-23360

19:00-21:00 ΚΑΛΑ-
ΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ10 (κοντάσταΚΤΕΛ) 23310-
62989

21:00-08:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ10 (κο-
ντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

Φαρμακεία
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Ξεκινά η Συλλογή 
Κενών Συσκευασιών 

Φυτοφαρμάκων 
από τον Δήμο Βέροιας

Η πρώτη (1η ) Συλλογή Κενών Συσκευασιών Φυτοπροστατευτικών προϊόντων για 
το 2021 ξεκινά την Τετάρτη 23 & την Πέμπτη 24 Ιουνίου, στο πλαίσιο εφαρμογής του 
Πιλοτικού Προγράμματος διαχείρισης των συσκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊό-
ντων από τον Δήμο Βέροιας. 

Όλοι οι χρήστες γεωργικών φαρμάκων μπορούν να συμμετέχουν στο εν λόγω 
Πρόγραμμα που υλοποιείται για 6η συνεχόμενη χρονιά, με την υποχρέωση να προ-
χωρήσουν σε τριπλό ξέπλυμα των κενών συσκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊ-
όντων και στη συνέχεια να τις παραδώσουν στα καταστήματα πώλησης γεωργικών 
φαρμάκων που διαθέτουν ειδικό κάδο ή να τις αποθηκεύσουν σε δικό τους ασφαλές 
χώρο και να τις παραδώσουν τις ημέρες συλλογής τους από την Υπηρεσία Καθαριό-
τητας – Ανακυκλώσιμων Υλικών.

Κατά την πραγματοποίηση της 1ης συλλογής των κενών συσκευασιών οι ενδια-
φερόμενοι καλούνται να παραδώσουν τις κενές συσκευασίες φυτοπροστατευτικών 
προϊόντων που έχουν στην κατοχή τους, στα σημεία και στις ώρες που αυτοί εξυπη-
ρετούνται, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα.

Πρόγραμμα Συλλογής Κενών Συσκευασιών
 Φυτοπροστατευτικών Προϊόντων

ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

ΠΕΜΠΤΗ  24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

Για πληροφορίες και διευκρινήσεις μπορείτε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση 
Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολ. Προστασίας
 (Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 23313 50634, 50615, 50595).

Με αφορμή το περιστατικό της αιφ-
νίδιας καρδιακής ανακοπής που υ-
πέστη ποδοσφαιριστής σε πρόσφατο 
αγώνα του EURO 2021, η Ελληνική 
Καρδιολογική Εταιρεία δράττεται της 
ευκαιρίας να ενημερώσει τους πολίτες 
για τον αιφνίδιο καρδιακό θάνατο, που 
δεν είναι σπάνιος τόσο στην Ελλάδα 
όσο και στο εξωτερικό.

Ο αιφνίδιος καρδιακός θάνατος εί-
ναι η αιφνίδια και απρόβλεπτη διακο-
πή της καρδιακής ή/και ταυτόχρονα 
της αναπνευστικής λειτουργίας. Αν δεν 
αντιμετωπιστεί άμεσα, στα 4 λεπτά 
επέρχεται μόνιμη εγκεφαλική βλάβη. 
Κάθε μέρα στην Αττική έχουμε κατά προσέγγιση 7-18 α-
νακοπές,  περίπου το 20% των ανακοπών συμβαίνει σε 
δημόσιους χώρους, ενώ από αυτές το 50-85% οφείλονται σε 
απινιδώσιμους ρυθμούς (δηλ. αντιμετωπίζονται με ηλεκτρικό 
shock).

Συνήθως, μαθαίνουμε ότι κάποιος ή κάποια αισθάνθηκε 
αδιαθεσία, πόνο στο στήθος, φτερούγισμα ή φτερουγίσματα, 
ταχυπαλμία ή κενά στη λειτουργία της καρδιάς του, πολύ 
μεγάλη εξάντληση, έντονο ιδρώτα, δύσπνοια, ζάλη, και ότι 
κατέληξε ενώ μεταφερόταν στο Νοσοκομείο με ιδιωτικό μέσο 
ή ασθενοφόρο.

Ποια είναι τα αίτια του Αιφνίδιου Καρδιακού Θανάτου 
Ο αιφνίδιος καρδιακός θάνατος οφείλεται είτε σε οξεία 

μηχανική δυσλειτουργία της καρδιάς, όπως στην περίπτωση 
ενός εκτεταμένου οξέος εμφράγματος μυοκαρδίου είτε σε 
σοβαρή αρρυθμία, η οποία επηρεάζει άμεσα την αιμοδυνα-
μική κατάσταση του ασθενούς. Οι αρρυθμίες που οδηγούν 
σε αιφνίδιο καρδιακό θάνατο δεν είναι οι απλές αρρυθμίες 
που συνήθως όλοι μας αισθανόμαστε. Πρόκειται για σοβαρές 
αρρυθμίες που οδηγούν σε άμεση αιμοδυναμική κατάρριψη, 
διότι δεν είναι δυνατή η αποτελεσματική συστολή της καρδιάς 
για την τροφοδοσία των οργάνων του σώματος με αίμα.  Οι 
αρρυθμίες αυτές είναι η κοιλιακή ταχυκαρδία και η κοιλιακή 
μαρμαρυγή. Η μόνη δυνατότητα επαναφοράς είναι η άμεση 
ιατρική παρέμβαση και η χορήγηση ηλεκτρικού ρεύματος 
-  απινίδωση, με ειδικό μηχάνημα που ονομάζεται εξωτερικός 
απινιδωτής, για την ανάταξη του ρυθμού σε κανονικό φλεβο-
κομβικό ρυθμό. 

Οι εξωτερικοί αυτόματοι απινιδωτές είναι μικρές ελαφριές 
και σχετικά φθηνές συσκευές, που ανιχνεύουν αυτόματα 
τον καρδιακό ρυθμό και δίνουν shock, κατασκευασμένοι για 
χρήση από μη ιατρούς. Η  πρώιμη απινίδωση (εντός 3-5 λε-
πτών) σημαίνει επιβίωση 50-70%, ενώ κάθε λεπτό καθυστέ-
ρησης μειώνει την επιβίωση κατά 10%. Η μείωση του χρόνου 
παρέμβασης είναι αναγκαία, δεδομένου ότι, με την έγκαιρη 
απινίδωση, αυξάνεται θεαματικά η επιβίωση του θύματος 
χωρίς νευρολογικές βλάβες. Οι συσκευές αυτές βρίσκονται  
εκτός από  τα  νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας και σε διά-
φορους πολυσύχναστους χώρους, όπως στα αεροδρόμια, 
στα αεροπλάνα στα εμπορικά κέντρα,  και απαιτείται ειδική 
(απλή) εκπαίδευση για τη χρήση του. 

Η πρόληψη του αιφνιδίου αρρυθμικού καρδιακού θανάτου 
είναι κομβικής σημασίας. Βασική αρχή της πρόληψης είναι η 
πρώιμη διάγνωση της  υποκείμενης καρδιοπάθειας που προ-
καλεί  τον αιφνίδιο θάνατο και η αντιμετώπισή της. 

Τα νοσήματα που έχουν αυξημένο κίνδυνο εμφάνισης σο-
βαρών αρρυθμιών είναι

• Στεφανιαία νόσος - με προηγηθέν έμφραγμα μυοκαρδίου
• Διατατική μυοκαρδιοπάθεια
• Υπερτροφική Μυοκαρδιοπάθεια
• Βαλβιδοπάθειες
• Διάφορα αρρυθμιολογικά Νοσήματα  με γενετικό υπό-

στρωμα
Με βάση το γεγονός ότι ο αιφνίδιος καρδιακός θάνατος 

είναι συχνός  και στους αθλητικούς χώρους η  Ελληνική 
Καρδιολογική Εταιρεία εδώ και πολλά χρόνια αναδεικνύει με 
κάθε ευκαιρία την απόλυτη αναγκαιότητα του προα-αθλητικού 
ελέγχου που είναι σημαντικός και επιβεβλημένος, γιατί μπο-
ρεί να αποφευχθεί ένας αιφνίδιος θάνατος. Ταυτόχρονα έχει 
ιδιαίτερη προληπτική αξία, καθώς ενδέχεται να διαγνωστούν 
κάποια παθολογικά ευρήματα που απαιτούν ή τη διακοπή 
της έντονης αθλητικής δραστηριότητας ή τον αποκλεισμό κά-
ποιων  μορφών άσκησης.

Σε ηλικίες κάτω των 30 ετών, το 60% των αιφνίδιων θανά-
των οφείλεται συνολικά σε κληρονομικά καρδιαγγειακά νοσή-
ματα και γι’ αυτό το λόγο κρίνεται ιδιαίτερα σημαντικό, όταν 
τυχόν γίνεται διάγνωση καρδιαγγειακής νόσου, να ελέγχονται 
και τα άλλα μέλη της οικογένειάς του ασθενούς. Επομένως, 

ο προληπτικός καρδιολογικός έλεγχος 
για εκείνους που αθλούνται ή σκοπεύ-
ουν να αθληθούν είναι επιβεβλημένος 
με λήψη ενός καλού οικογενειακού-α-
τομικού ιστορικού του αθλητή, κλινική 
εξέταση και ηλεκτροκαρδιογράφημα 
καταρχήν.

Καλό επίσης είναι να επαναλαμβά-
νεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα α-
πό ιατρούς με εξειδικευμένες γνώσεις.

Επίσης -σε ό,τι  αφορά τα παιδιά 
και τα αθλητικά προγράμματα στα ο-
ποία συμμετέχουν, οι γονείς δεν πρέ-
πει να αμελούν τον προληπτικό καρδι-
ολογικό έλεγχο για τα παιδιά τους.

Επιβεβλημένο είναι στους χώρους άθλησης πάντα να υ-
πάρχει εξωτερικός απινιδωτής καθώς και εκπαιδευμένο στην 
ΚΑΡΠΑ προσωπικό (γιατρός ή και διασώστες), ενώ εξαιρετι-
κής σημασίας καθίσταται η πιστοποιημένη και σωστή εκπαί-
δευση των πολιτών  στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση, 
κάτι που την κρίσιμη ώρα μπορεί να σώσει μια ζωή.

Είναι βασικό η απινίδωση να χορηγείται άμεσα μετά την 
καρδιακή ανακοπή. Εάν η καρδιά δεν λειτουργήσει σε φυσι-
ολογικό ρυθμό εντός 5 λεπτών, αυτό θα είναι μοιραίο. Εάν 
απινιδωθεί εντός του πρώτου λεπτού από την καρδιακή ανα-
κοπή οι πιθανότητες επιβίωσης του ασθενούς είναι περίπου 
90%. Κάθε λεπτό που περνάει είναι κρίσιμο για την επιβίωση 
του ασθενή. Εάν η απιδίνωση καθυστερήσει πάνω από 10 
λεπτά, οι πιθανότητες επιβίωσης περιορίζονται αισθητά και 
καθίστανται σχεδόν μηδενικές.

Η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία, με τα πιστοποιημένα 
σεμινάρια (από  την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Αναζωογόνησης 
-European Resuscitation Council- που είναι ο επίσημος επι-
στημονικός φορέας πιστοποίησης στην ΚΑΡΠΑ σε Ευρωπα-
ϊκό επίπεδο) έχει προσφέρει τα μέγιστα στην ενημέρωση και 
την εκπαίδευση του κοινού αλλά και των υγειονομικών όλα τα 
προηγούμενα χρόνια, με εκατοντάδες πιστοποιημένα σεμι-
νάρια ΚΑΡΠΑ σε όλη τη χώρα και χιλιάδες εκπαιδευόμενους. 
Τα σεμινάρια αυτά αφορούν τόσο  την Βασική Υποστήριξη 
ζωής (BLS -Basic Life Support –4ωρες) εκπαιδεύονται και πι-
στοποιούνται πολίτες  (ΚΑΡΠΑ & χρήση απινιδιστή), όσο και 
την Εξειδικευμένη Υποστήριξη ζωής  (ALS -Advanced Life 
Support – 2x10 ώρες)  στην οποία εκπαιδεύονται και πιστο-
ποιούνται επαγγελματίες υγείας.

H Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία, ως Επιστημονική 
Εταιρεία «κορμού», έχει συμβόλαιο με το ERC με βάση το 
οποίο εκπαίδευσε 5.500 πολίτες σε BLS μόνο τα τελευταία 3 
χρόνια (https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/33845202) και 350  
ιατρούς σε ALS τα τελευταία 3 χρόνια. 

Η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία 
για τον αιφνίδιο καρδιακό θάνατο 

και τη μέγιστη αξία 
του προ-αθλητικού ελέγχου

h t tps : / / docs .goog le .com/ fo rms /d /e /1FAIpQLScv -
TYwpChroP3q2-WSSj-Kd6WElU7HUFrRKoTiVF8ZOp9esw/
viewform 

ΙΕΚ Βέροιας: Δημοσκόπηση για την επιλογή νέων ειδικο-
τήτων 2021-2022. Κάθε καλοκαίρι τα Δ.ΙΕΚ της επικράτειας 
οφείλουν να επιλέξουν τις ειδικότητες που θα λειτουργήσουν το 
αμέσως επόμενο φθινόπωρο. 

Οι σπουδές στα Δημόσια ΙΕΚ είναι δωρεάν, διαρκούν 2 
έτη και ακολουθούνται από 1 εξάμηνο πρακτικής άσκησης 
(το οποίο μπορεί να γίνεται και ταυτόχρονα με το 2ο έτος). Το 
ωράριο των μαθημάτων είναι 15:00μμ – 18:55μμ. Με την απο-
φοίτηση ο καταρτιζόμενος αποκτά δίπλωμα επιπέδου 5, που 
συνεπάγεται πληθώρα επαγγελματικών δικαιωμάτων. 

Το ΔΙΕΚ καλεί το κοινό να δηλώσει την ειδικότητα που θα 
προτιμούσε να παρακολουθήσει το φθινόπωρο του 2021, συμ-
βάλλοντας έτσι στη διαμόρφωση του προγράμματος σπουδών 
του ΙΕΚ Βέροιας.

Επιλέξτε την Ειδικότητα που θα θέλατε να παρακολουθήσετε 
στο ΙΕΚ Βέροιας για το εξάμηνο 2021Β (που ξεκινά τον Οκτώ-
βριο του 2021)

SOS: Μόνο 8 Ειδικότητες θα περιλαμβάνονται στην τελική 
πρόταση του ΙΕΚ Βέροιας

Τα προσωπικά στοιχεία που θα καταχωρήσετε δεν θα κοινο-
ποιηθούν σε τρίτους και θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για 
τη διασφάλιση της εγκυρότητας αυτής της έρευνας.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23310-71743, 
email επικοινωνίας: grammateia@iek-veroias.ima.sch.gr 
Facebook: https://www.facebook.com/diek.verias 
Ιστολόγιο: https://iekverias.blogspot.com 
Ιστοσελίδα (υπό κατασκευή): https://iekverias.gr 
Ώρες λειτουργίας (Ιούλιος-Αύγουστος): 9.30π.μ. - 15.30 μ.μ.
Ώρες λειτουργίας (Σεπτέμβριος-Ιούνιος): 13.00μ.μ. - 20.00 

μ.μ.

Προτάσεις νέων Ειδικοτήτων 
στο ΙΕΚ Βέροιας το 2021-22

Ψήφισε & Επίλεξε την ειδικότητα που θέλεις
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
2ουορόφου,άριστο,85
τ.μ.,χ.ασανσέρ,στηνΜη-
τρόπολη,σετιμήευκαιρίας
38.000ευρώ.Τηλ.:6945
122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιομικρόσαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με

πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση
σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόςχέρ-
σος11.000τ.μ.στονΆγιο
Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-

ΕΣ».Τηλ.:6945122583,
Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  στα
όρ ι α  Αγ γ ε λοχωρ ι -
ου-Αρχαγγέλου 2 χω-
ράφια κολλητά,25 και
11 στρέμματα, περι-
φραγμένα, παλμέττα
βερύκοκα 6 ετών σε
φούλ παραγωγή, άρι-
στης κατάστασης, 4
εξαιρετικές ποικιλίες,
με μπεκάκια. Παρα-
καλώ μόνο σοβαρές
προτάσεις .  Κ ινητό:
6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί της οδού
ΜητροπόλεωςστηΒέ-
ροια.Πληροφορίες τηλ.
6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ52ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ
καλήκατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι ,

Μητροπόλεως 35, χώ-
ρος90 τ.μ.περίπου, με
3 χώρους και κουζινα,
W.C., για επαγγελματι-

κήχρήσηήγιαδιαμέρισμα,
3οςόρ.Τηλ.:6932471705
&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  γ υνα ί κα
για κουζίνα να εργασθεί

σε ταβέρνα για Σάββατο
και Κυριακή. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερβ ι -
τόροι για να εργασθούν
σε ταβέρνα για Σάββατο
και Κυριακή. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για
να εργασθει Σαββατοκύριακο
στην ταβέρνα του «Χαρατσή»
στηΒεργίνα.Πληρ.τηλ.:6906
404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργα-
σθείσεβιοτεχνία,πλήρεςωρά-
ριο, μόνο πρωϊνά, ασφάλιση.
Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία σε
κοπτικήκαιραπτική.Τηλ.:6951
226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέαςμεδικό
τουμηχανάκι. Γιαπληροφορίες
στοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις, άνω των 20 ετών, για
την κουζινα βοηθητικόπροσω-
πικό και για τη λάντζα, από τα-
βέρναστηΒέροια.Τηλ.: 23310
70846,ώρες επικοινωνίας από
τις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-
μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-
νωνίας για ενημέρωση 6.00
μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.
6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΗΤΗΣΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑαπότοκατάστημαTOUCH
DENIMμε εμπειρία, γνώσηαγ-
γλικών και H/Y, έως 40 ετών.

Τηλ.:6932627614.
ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-
χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-
νο:2331021106.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-
ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-
θαριότητα σπιτιών, γραφείων
καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό),καλαθού-
να με βάση, τραπεζάκι φαγη-
τού, κάθισμα αυτοκινήτου και
2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ
κατάσταση,400 ευρώόλαμα-
ζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com



Την Κυριακή της Πεντηκοστής 20 
Ιουνίου το πρωί ο Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων τέλεσε την καθιερωμένη Αρχιε-
ρατική Θεία Λειτουργία στον ιερό χώρο 
του Βήματος του Αποστόλου Παύλου 
στη Βέροια, η οποία πραγματοποιεί-
ται κάθε χρόνο στο πλαίσιο των «Παυ-
λείων» και στη συνέχεια χοροστάτησε 
στον εσπερινό της γονυκλισίας. Στον 
ίδιο χώρο του Βήματος του Αποστόλου 
Παύλου, πρόκειται να ολοκληρωθούν 
το απόγευμα της 29ης Ιουνίου οι εκδη-
λώσεις των ΚΖ΄ Παυλείων με τον καθι-
ερωμένο Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό 
Εσπερινό.

Το απόγευμα της Κυριακής ο Μητρο-
πολίτης κ. Παντελεήμων χοροστάτησε 
στον Πανηγυρικό Εσπερινό και κήρυξε 
τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίας Τριάδος Πανοράματος Βε-
ροίας.

Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 21 
Ιουνίου το πρωί ο Μητροπολίτης λει-
τούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 
στην αδελφότητα ΠΕΛΕΚΑΝ στο Κο-
μνήνιο Βεροίας
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P Βγήκε και το πιστοποιητικό εμβολιασμού! Θα 
το κορνιζάρω δίπλα στο λόουερ…

 
P Τελικά για κάποιους το εμβόλιο είναι σαν 

τις διαφημίσεις. Τις εκτιμάς μόνο όταν σε πιάνει 
κατούρημα.

 
P Οι δε παρενέργειες του εμβολίου, σιγά το 

νέο. Εδώ και πολλά χρόνια εμένα μού βγαίνει η κού-
ραση της επόμενης μέρας.

 
P Δεν ήταν να τον έχουμε τον κορωνοϊό 

όταν πηγαίναμε εμείς σχολείο; Εκεί να δεις δικαι-
ολογίες για μία ακόμη σμπόμπα.

 
P Η δική μας γενιά είχε φοβερά ζωηρή φαντα-

σία σε δύο πράγματα: για να μην πάει σχολείο και 
στο καμάκι.

 
P Κι όλα αυτά, καταγράφηκαν γλυκανάλατα 

σε μια μόλις ταινία με τη Βουγιουκλάκη.
 
P Κομεντί, για μια κατάσταση θρίλερ.
 P Η διαφορά πάντως είναι ότι το εμβόλιο είναι 

σε δύο δόσεις. Η τρέλα μας σε πολλές.
 
P Ήρθε κι αυτή η φρικιαστική 

δολοφονία στα Γλυκά Νερά, επά-
νω που όλη η κοινωνία εντρυφού-
σε στη βιοηθική.

 
P Κι αυτοί οι αστυνομικοί, αί-

σχος! Γίνονται μωρέ τέτοιες συλλή-
ψεις εν μέσω πανελλαδικών εξετά-
σεων;

 
P Το πιο φρικιαστικό είναι ότι μας 

έφερε ξανά στον νου εικόνες από τότε 
που παίζαμε Μονόπολι.

 
P Αν ξεφύγεις από την πρώτη 

σου επαφή με τα ζάρια, θα πορευ-
τείς εν ειρήνη δια βίου.

 
P Κατά τα λοιπά. Παλιά παίρναμε 

δύο μαγιό για να τα αλλάζουμε. Σήμε-
ρα για να τα ενώνουμε.

 
P Κι αυτόν τον καιρό ακούω 

πολλή ξένη μουσική. Αλλά κυρίως 
Κοντολάζο.

 
P Και:
 Ένας άνεργος διαβάζει στις αγγε-

λίες: «Ζητείται βοηθός γυναικολόγου 
στην Αθήνα». Παίρνει τηλέφωνο και 
ρωτάει:

«Γεια σας, μπορείτε να μου πείτε τι 
θα κάνει ο βοηθός γυναικολόγου;»

«Οι αρμοδιότητες του βοηθού…» 
του απαντάει ο γιατρός «…είναι να 
προετοιμάζει τις γυναίκες για την γυ-
ναικολογική εξέταση, δηλαδή να βγάζει τα ρούχα 
τους, έπειτα να πλένει την ευαίσθητη περιοχή με 
ζεστό νερό και ειδικό σαπούνι και να την ξυρίζει, και 
στο τέλος να κάνει μασάζ με λάδια και αρωματικά 
έλαια για την αποφυγή φλεγμονών.»

«Ενδιαφέρομαι!!! ποτέ να έρθω;» λέει ολόχαρος 

ο άνεργος.
«Αν θέλετε και αύριο, άλλα πρέπει να πάτε στη 

Θεσσαλονίκη στην οδό Τσιμισκή.» του λέει ο γιατρός.
«Μα… η αγγελία λέει για Αθήνα.»
«Ναι, Αθήνα λέει, άλλα η ουρά φτάνει στην Τσιμι-

σκή…»!
Κ.Π.

Υπαίθρια Θ. Λειτουργία στο 
«Βήμα» του Απ. Παύλου τέλεσε 
την Κυριακή της Πεντηκοστής

ο Μητροπολίτης Βεροίας
-Λειτούργησε στην Αγ. Τριάδα Πανοράματος και την Αδελφότητα 

ΠΕΛΕΚΑΝ Κομνηνίου για την εορτή του Αγίου Πνεύματος  
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